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Please pass these instructions on to the end user of the fitting!
S.v.p remettre cette instruction a I'utilisateur de la robinetterie!

Entregue estas instrucciones al usario final de la griferia!






Application

Can be used in conjunction with:

* Pressurised storage heaters

» Thermally-controlled instantaneous heaters

» Hydraulically-controlled instantaneous heaters

Operation with unpressurised storage heaters (displacement
water heaters) is not possible.

The water filtrate is classified as Category 2 according
to EN 1717.

Safety notes

Avoid danger due to damaged power cords. In the

A case of damage, the control unit must be replaced by
the manufacturer or his customer service department

or an equally qualified person.

For hygiene reasons, the filter system must be flushed

before using for the first time.

The filter system must always be operated with cold water

of foodstuff grade.

The filter head is equipped with a non-return valve according

to EN 13959.

The filter head must be replaced after 5 years.

The control unit and plug must not be directly or indirectly

sprayed with water when cleaning.

The control unit must be connected to a permanent power

supply.

At the installation location, the filter system must be

protected against mechanical damage, heat and direct

sunlight.

Do not install near heat sources or an open fire.

Installation of the fitting with filter cartridge is only permitted

in frost-free rooms.

Use only genuine replacement parts and accessories.

The use of other parts will result in voiding of the warranty

and the CE identification.

Technical data

Electrical data:
Voltage supply:

100 — 240 V AC / 50/60 Hz

» Power consumption: 9w
+ Standby power loss: <1.0W
+ Type of protection
— Control unit: IP 68
— Mains plug: IP 40
Sanitary data:
* Flow pressure:
—min. 0.1 MPa
— recommended 0.2-0.5 MPa
* Operating pressure
— Fitting: max. 0.8 MPa
— Filter cartridge and filter head: 0.2-0.8 MPa
+ Test pressure of fitting: 1.6 MPa

Avoid major pressure differences between hot and cold water
supply.

If static pressures exceed 0.5 MPa, a pressure-reducing valve
must be installed.

Note
The installation of a pressure reducing valve can affect flow
reducing.
For proper operation of the filter system, the pressure must not
be less than 0.08 MPa.
* Flow rate at 0.3 MPa flow pressure

— Fitting (tap water):

— Filter cartridge (GROHE Blue® water):

approx. 9 I/min
approx. 2.75 |/min

« Ambient temperature: 4-40°C
« Temperature

— Hot water inlet: max. 70 °C

— Recommended (energy saving): 60 °C

— Water inlet temperature filter: max. 30 °C

« Water connection: cold — blue

hot — red

« Filter capacity: max. 3000 litres corresponds

to max. 12 months

ote

The filter capacity is specified for defined test conditions,
the actual capacity in operation may be higher or lower.

Electrical test data

« Software class: A
« Contamination class: 2
« Rated surge voltage: 2,500V
« Temperature for ball impact test: 100 °C

The test for electromagnetic compatibility (interference
emission test) was performed at the rated voltage and rated
current.

Approval and conformity
This product conforms to the requirements of the
relevant EU guidelines.

The conformity declarations can be obtained from the following
address:

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

Electrical installation
Electrical installation work must only be

A performed by a qualified electrician. This work
must be carried out in accordance with the
regulations according to

IEC 364-7-701-1984 (corresponding to VDE 0100 Part 701)

as well as all national and local regulations.



Installation
Refer to the dimensional drawings on fold-out page .

Install fitting, see fold-out page Il, Figs. [1] and [2].
Important: The cable must not be pinched.

Flush pipes thoroughly before and after installation
(observe EN 806)!

Install filter cartridge, see Figs. [3] to [6].

The filter head can be swivelled forwards by up to 90° in the
wall holder to install the cartridge.

Use suitable screws and, if required, plugs.

Install control unit, see Figs. [7] and [8].
Important: Do not connect voltage supply yet.

Connect fitting, see Figs. [2], [9] and [10].

Open hot and cold water supply and check that
connections are watertight.

Connect voltage supply via mains plug, see Fig. [11].
The display illuminates and the remaining filter capacity is
displayed in per cent.

Flush filter cartridge, see fold-out page I, Fig. [12].
Open handle and draw off and discard 1 to 2 litres of water.

Operation / Commissioning

Open lever in order to draw hot and cold tap water, see
fold-out page II, Fig. [12].

Open handle to draw off filtered GROHE Blue® water.

Control unit, see fold-out page Il, Fig. [11].
The buttons perform the following functions:
O Filter replacement reset

A Filter size selection

O Carbonate hardness adjustment
Display, see fold-out page I, Fig. [11].

In the inactive state, the remaining filter capacity is displayed
in percent.

Display of filter capacity in handle:

Flashing signal Meaning

Filter capacity of more than 10%

Filter capacity of less than 10%
Order filter cartridge

Filter capacity of less than 1%
Change filter cartridge soon
No filter capacity

Change filter cartridge
immediately

Setting filter size, see fold-out page Il, Fig. [11].
For use of the filter cartridge, the control unit of the GROHE
Blue®-System must be set to 3000 litres.
A button for filter size selection:
» Press A button once.
The display switches from the remaining filter capacity to the
value currently set for the filter size.
« Keep the A button pressed:
After approx. 3 seconds, the value currently set for the filter
size starts to flash.
Release the A button within the next 10 seconds:
The value currently set for the filter size starts to flash.
Press the A button and select the filter size:

-F1: 600 litres
-F2: 1,500 litres
-F3: 3,000 litres

« Press and hold the A button at F3 = 3000 Liter value
for 3 seconds:
The display of the value for the filter size switches from
flashing to continuous illumination and the filter size is set.
Release the A button:
The remaining filter capacity is displayed again:
The fitting is now fully installed and ready for operation.

Note: The filter cartridge can be ordered at
www.grohe.com.



Maintenance

Resetting filter capacity after changing filter cartridge,
see fold-out page I, Fig. [11].

[ button for filter replacement reset:

The remaining filter capacity is displayed:

+ Press O button

The display switches from the remaining filter capacity to rF.

Keep the O button pressed:

After approx. 3 seconds, rF starts to flash.

Release the O button within the next 10 seconds and press
again:

rlg flashes first and then illuminates continuously.

Release the O button:

The remaining filter capacity is reset and then displayed
again.

Warning
Risk of damage:
Always disconnect the power supply before performing

maintenance work on the system. The plug-in connectors
can then be disconnected, see fold-out page Il, Fig. [7].

Inspect and clean all components and replace if necessary.
I. Cartridge, see fold-out page Il, Fig [13].
Assemble in reverse order. When installing the cartridge,

ensure that the seals are correctly seated. Replace screw
coupling and tighten.

Il. Headpart, see fold-out page Il, Fig. [14].

Assemble in reverse order. Note the installation position of the
stop.

lll. Mousseur (64 374), see fold-out page I.

Assemble in reverse order.

Service

Note the Fault / Cause / Remedy table for information on
eliminating problems.

In the event of problems with the settings, please consult

a specialist installer or the GROHE Service Hotline via email
under TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

Replacement parts
See fold-out page | (* = special accessories).

Care

For directions on the care of this fitting, please refer to the
accompanying Care Instructions.

Environment and recycling

Used filter cartridges can be disposed of hazard-free in
domestic waste.

Fault Cause

Remedy

Water not flowing Water supply interrupted

- Open shut-off valves

Filtered water not
flowing

Water supply interrupted

- Establish water supply to fitting

Display in handle
does not illuminate,
E3 flashes in display | .

No connection between fitting
and control unit

Cable or connector faulty

- Attach connectors

- Contact GROHE Service

Handle flashes
orange, E8 flashes
in the display

No filter capacity

- Change filter cartridge immediately

E6 or EE flashes Conrol unit fault

in the display

- Contact GROHE Service

Indicator lamps
do not flash/flash
continuously

Control not recognised

- With mains plug connected, disconnect plug-in
connector, wait 30 seconds and reconnect

Display in handle
does not illuminate
or illuminates
continuously

No connection between fitting
and control unit

- Contact GROHE Service
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Domaine d’application

Utilisation possible avec:

* réservoirs sous pression

+ chauffe-eau instantanés thermiques

+ chauffe-eau instantanés hydrauliques

Un fonctionnement avec des accumulateurs sans pression
(chauffe-eau a écoulement libre) n’est pas possible!

Le filtrat d’eau est classé dans la catégorie 2 conformément a
la norme EN 1717.

Consignes de sécurité

Eviter les dangers entrainés par un cable secteur
A endommagé. En cas d’endommagement de 'unité

de commande, la faire remplacer par le fabricant, son
service aprés-vente ou une personne disposant des
mémes qualifications afin d’éviter tout risque de
blessure.

Pour des raisons sanitaires, le systeme de filtre doit étre
rincé avant la premiére utilisation.

Le fonctionnement du systéme de filtre est autorisé
exclusivement avec de I'eau froide de qualité alimentaire.
La téte de filtre est équipée d’un clapet anti-retour conforme
ala norme EN 13959.

La téte de filtre doit étre remplacée au bout de 5 ans.
L'unité de commande et la prise male ne doivent pas étre
exposées directement ou indirectement a I'eau lors du
nettoyage.

L'unité de commande doit étre branchée a une alimentation
électrique permanente.

Le systéme de filtre doit étre protégé de tout dommage
mécanique, de la chaleur et des rayons directs du soleil &
son emplacement de montage.

Ne pas le monter a proximité de sources de chaleur ou de
flammes nues.

Procéder a I'installation de la robinetterie avec la cartouche
de filtre uniquement dans un endroit a I'abri du gel.
N’utiliser que des piéces de rechange et des
accessoires d’origine. L'utilisation d’autres piéces entraine
automatiquement I'annulation de la garantie et du label CE.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques électriques:

« Tension d’alimentation: 100 a 240 V CA, 50/60 Hz

* Puissance consommée: 9w
+ Perte de puissance en standby: <1,0W
» Type de protection
— Unité de commande: IP 68
— Prise secteur: IP 40
Caractéristiques techniques sanitaires:
* Pression dynamique:
— mini. 0,1 MPa
— recommandée 0,2-0,5MPa
+ Pression de service
— Robinetterie: 0,8 MPa maxi.
— Cartouche de filtre et téte de filtre: 0,22 0,8 MPa
* Pression d’épreuve de la robinetterie: 1,6 MPa

Eviter les différences importantes de pression entre les
raccordements d’eau chaude et d’eau froide!

Installer un réducteur de pression en cas de pressions
statiques supérieures a 0,5 MPa.

Remarque

Le montage d’un réducteur de pression peut avoir pour effet
de réduire I'écoulement.

Pour assurer le parfait fonctionnement du systéme de filtre,
la pression d’entrée ne doit pas étre inférieure a 0,08 MPa.

« Débit lorsque la pression dynamique est de 0,3 MPa

- Robinetterie (eau du robinet): env. 9 I/min
- Cartouche de filtre (eau GROHE Blue®):  env. 2,75 I/min
« Température ambiante: 4a40°C
* Température
- Entrée d’eau chaude au niveau
de la robinetterie: 70 °C maxi.
- Recommandée (économie d’énergie): 60 °C

- Température a I'entrée d’eau chaude du filtre: 30 °C maxi.
« Raccordement d’eau: froide — bleu
chaude - rouge

« Capacité du filtre: maxi. 3000 litres ou 12 mois

Remarque

La capacité de filtrage indiquée s’applique a des conditions de
contréle définies, la capacité réelle en fonctionnement peut
étre supérieure ou inférieure.

Données d’essai électriques

» Classe de logiciel: A
« Degré de salissure: 2
« Tension nominale de choc: 2500V
« Température de I'essai de dureté a la bille: 100 °C

Le contréle de la compatibilité électromagnétique (contrdle des
émissions de parasites) a été effectué a la tension nominale et
au courant nominal.

Homologation et conformité

Ce produit est conforme aux réglementations
européennes.

Nous contacter a I'adresse suivante pour vous procurer ces
déclarations de conformité:

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

Montage électrique

A

Le montage électrique doit impérativement étre
réalisé par un électricien! A cet effet, respecter la
publication CEl 364-7-701 1984 (équivalente a la
norme NF C 0100 Section 701) ainsi que toutes
les réglementations nationales et locales!



Installation
Tenir compte des cotes du schéma du volet |.

Montage de la robinetterie, voir volet Il fig. [1] et [2].

Attention: ne pas coincer le cable.

Bien rincer les canalisations avant et aprés I'installation
(respecter la norme EN 806)!

Montage de la cartouche de filtre, voir fig. [3] a [6].

Pour le montage dans le support mural, la téte de filtre peut
pivoter de 90° maxi. vers I'avant.

Utiliser des vis appropriées et des chevilles si nécessaire.

Remarque: la date de premiére installation (mois/année) doit
étre notée sur la téte de filtre.

Montage de I'unité de commande, voir fig. [7] et [8].
Attention: ne pas brancher I'alimentation électrique a ce
stade.

Raccordement de la robinetterie, voir fig. [2], [9] et [10].

Ouvrir 'arrivée d’eau froide et d’eau chaude et vérifier
I’étanchéité des raccordements.

Branchement de I'alimentation électrique via la prise
secteur, voir fig. [11].

Le témoin s’affiche a I'écran et la capacité restante de la
cartouche de filtre s’affiche en pourcentage.

Ringage de la cartouche de filtre, voir volet Il fig. [12].

Ouvrir la poignée et laisser s’écouler 1 a 2 litres d’eau sans
I'utiliser.

Utilisation/Mise en service

Ouvrir le levier pour tirer de I'eau froide ou chaude, voir volet
I, fig. [12].

Ouvrir la poignée pour prélever de I'eau filtrée GROHE Blue®.

Unité de commande, voir volet Il fig. [11].
Les touches servent aux fonctions suivantes:
O Réinitialisation — remplacement du filtre
A Sélection de la taille du filtre

O Réglage de la dureté carbonatée

Affichages a I’écran, voir volet Il fig. [11].
En mode inactif, la capacité restante de la cartouche de filtre
s’affiche en pourcentage.

Affichage de la capacité du filtre dans la poignée:
Clignotement Signification

Plus de 10 % de capacité du filtre
Moins de 10 % de capacité du filtre
Commander une cartouche de filtre

Moins de 1 % de capacité du filtre
Remplacer la cartouche de filtre
sous peu

Aucune capacité de filtrage
Remplacer immédiatement la
cartouche de filtre

Réglage de la taille de filtre, voir volet Il, fig. [11].

Pour utiliser la cartouche de filtre, I'unité de commande du
systéme GROHE Blue® doit étre réglée sur 3000 litres.
Touche A de sélection de la taille du filtre:

« Actionner une fois la touche A:

L’affichage a I'écran passe de la capacité restante du filtre a
la valeur actuellement réglée pour la taille du filtre.
Maintenir la touche A enfoncée:

Au bout de 3 secondes, la valeur actuellement réglée pour
la taille du filtre commence a clignoter.

Relacher la touche A dans les 10 secondes qui suivent:

La valeur actuellement réglée pour la taille du filtre clignote.

Actionner la touche A et sélectionner la taille du filtre:

-F1: 600 litres
-F2: 1 500 litres
-F3: 3000 litres

Maintenir la touche A pendant 3 secondes pour la valeur
F3 = 3000 litres:

L’affichage de la valeur de la taille du filtre cesse de clignoter
et reste allumé en continu, et la taille du filtre est réglée.

Reléacher la touche A:
La capacité restante du filtre s’affiche a nouveau.
La robinetterie est maintenant installée et préte a fonctionner.

Remarque: vous pouvez commander la cartouche de filtre
sur le site www.grohe.com.



Maintenance

Réinitialiser la capacité restante du filtre aprés le
remplacement de la cartouche de filtre, voir volet I, fig.
[11].

Touche O Réinitialisation — remplacement du filtre:

La capacité restante du filtre s’affiche.

Actionner la touche O:

L'affichage passe de la capacité restante du filtre a rF.
Maintenir la touche O enfoncée:

rF se met a clignoter au bout de 3 secondes env.
Relacher la touche [ dans les 10 secondes qui suivent et
I'actionner de nouveau:

rF clignote tout d’abord, puis reste allumé en continu.
Relacher la touche O:

La capacité restante du filtre est réinitialisée et s’affiche de
nouveau.

u Attention!
Risque de détérioration!

Lors des travaux de maintenance sur I’installation, il
convient en général de couper d’abord I’alimentation
électrique! Il est ensuite possible de débrancher les fiches
de raccordement, voir volet Il fig. [7].

Controler et nettoyer toutes les pieces, les remplacer le cas
échéant.

I. Cartouche, voir volet I, fig. [13].

Le montage s’effectue dans I'ordre inverse de la dépose.
Controler le bon positionnement des joints lors du montage de
la cartouche. Visser la bague filetée et la serrer jusqu’au
blocage.

Il. Téte, voir volet Il, fig. [14].

Le montage s’effectue dans I'ordre inverse de la dépose.
Respecter la position de montage de la butée!

Ill. Mousseur (64 374), voir volet I.

Le montage s’effectue dans I'ordre inverse de la dépose.

Service

Consulter le tableau Pannes / Causes / Remeédes pour
résoudre les problémes.

En cas de problemes de réglage, s’adresser a un installateur
spécialisé ou contacter I'Assistance technique GROHE par
e-mail a I'adresse TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

Piéces de rechange
Voir volet | (* = accessoires spéciaux).

Entretien

Les consignes d’entretien de cette robinetterie figurent dans
les instructions d’entretien ci-jointes.

Respect de I’environnement et recyclage

Les cartouches de filtre usagées peuvent étre jetées avec les
ordures ménageéres sans que cela ne présente de risques.

Pannes Causes

Remédes

Pas d’écoulement
d’eau

« Alimentation en eau coupée

- Ouvrir les robinets d’arrét

Pas d’écoulement de
I'eau filtrée

Alimentation en eau coupée

- Etablir I'alimentation en eau chaude au niveau de
la robinetterie

Le témoin dans la

poignée ne s’allume connectées
pas, E3 clignote a « Cable ou fiche de raccordement
I’affichage défectueux

Robinetterie et unité de commande non -

Connecter les fiches de raccordement

- S’adresser au service aprés-vente GROHE

La poignée clignote
en orange, E8
clignote a I'affichage

Aucune capacité de filtrage

- Remplacer immédiatement la cartouche de filtre

E6 ou EE clignote a
I'affichage

Défaut au niveau de 'unité de commande | -

S’adresser au service aprés-vente GROHE

Les témoins ne
clignotent pas/
clignotent en continu

La commande n’est pas reconnue

- Débrancher la fiche de raccordement si la prise
secteur est branchée, patienter 30 s et la
rebrancher

Le témoin ne s’allume
pas ou reste allumé
dans la poignée

I'unité de commande

Aucune connexion entre la robinetterie et | -

S’adresser au service aprés-vente GROHE
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Medio epappoyng

H Aertoupyia gival duvarn pe:

* BeppoCipwveG ATTOBAKEUONG GE ATPHOCPAIPIKN TTHEDT
* BeppIKd eAeyXOPEVOUG TOXUBEPUOTIPWVEG VEPOU

* UBPAUAIKG EAEYXOUEVOUG TOXUBEPPOTIPWVEG

H Aeitoupyia pe aTTOCUNTTIEOPEVOUG BEPUOTIPWVES

aToBrKeuong (aVoIXTEG CUOKEUEG ETOINATIOG (EOTOU vEPOU)
Sev gival Suvarn!

To @IATpapIoPEVO VEPS KATATACTETAI OTNV KATNyopia 2 Katd
EN 1717.

MAnpogopieg aocpaleiag

ATTO@UYETE TOUG KIVOUVOUG aTTd Ta POapuéva
A nNAekTPIKG KaAwdia. Edv n povada eAéyyou utrooTei

{nuigg, Ba TTPETTEl VO avTIKaTaoTabei atrd Tov
KOTAOKEUAOTH, TO THAKA EEUTTNPETNONG TTEAQTWV
auTtou A avtioToixa atd éva e§ouciodoTnuévo
TTPOOWTTO.

lMa Adyoug uyeiag Ba TTPETTEI TO GUCTNPA PIATPAPIOPATOG VOl
TAUBE TTPIV aTTO TNV TTPWTN XPRoN.

To oUoTnua QIATPOU ETITPETTETAI VA AEITOUPYET
ATTOKAEIOTIKA KOl HOVO pe KpUOo vePO O€ TTOCIUN TTOIOTNTA.
H kepaAf @iATpou eivar e€omAiopévn pe pia BaABida
avetrioTpopng pong katd EN 13959.

H ke@aAn QiATpou Ba TTPETTEI VA QVTIKATACTOOE PETG

atd 5 xpovia.

1oV KaBapIoud, n Hovada eAEyXou Kal Ta @IG eV TTPETTEI va
€pBouv dueoa A EuUECa o€ ETTAPN PE VEPO.

H povada eAéyxou Ba Trpétrel va gival povIa ouvdedepévn
JE TNV TpOoPodOTia TAoNG.

To oUoTnua @iATPoU Ba TrPETTEl VO TTPOCTATEUETAI GTO
onueio TOTTOBETNONG ATTé PNXAVIKEG PBOPES, aTTO TIG UPNAEG
Bepuokpaacieg kal TNV Guean nAiakr akTivoBoAia.

Na pnv totroBeTeiTal KOVTE O€ TTNYEG BEPPOTNTAG ) AVOIKTA
PASyQ.

H eykardoTtaon Twv eapTNUATWY PE Quaiyylo GiATpou
EMITPETTETAI VA YIVETAI HOVO O€ XWPOUG TTOU
TIpooTaTedovTal aTrd Tov TayeTo.

XPNOIYOTIOIEITE HOVO YVAOIA avTAAAAKTIKA KOl TTPOOBETA
eCaptipara. H xprion GAwv £§apTnudTwy oUveTTAyeTal TNV
akUpwaon TnG £yyunang kai Tou ofjpatog CE.

Texvikd oToIXEia
HAekTpIKG OTOIXE Q!

* Tpogpodooia Tdong: 100 — 240 V AC / 50/60 Hz

* AAyn 10x00G: 9w
* ATTwAeia 1I0X0U0G OE QVOPOVR: <1,0W
* BaBuog mpooTaoiag
— MoVAda eAEyxou: IP 68
- QIG: IP 40
YYEIOVOUIKA-TEXVIKA OTOIXEiA:
+ [ieon pong:
— eAdyIoTN 0,1 MPa
— OUVIOTWWEVN 0,2-0,5MPa
 [ieon Aeitoupyiog
— egapTApaTa: péy. 0,8 MPa
— ®uaoiyylo @iATpou Kal KEQaAr @iATpou: 0,2-0,8 MPa
+ Miean eAéyxou Twv €aPTNPATWY: 1,6 MPa

ATTOQUYETE PeYaAUTEPES SIAPOPEG TTEONG METAEU TWV
TTapoXwv {eaTou kal kpUou vepou!

& mMECEIG NPEYiag peyaAuTepeg améd 0,5 MPa Ba rpétrel va
ToTT00€TNOEl pia BaABida peiwong TG Trieong.

Maparhpnon

H TomroBétnon BaABidag peiwang Tng Trieong PTropei va
TTEPIOPICEI TN por.

Ma TV aTPAoKOTITN AEITOUPYIO TOU GUOTAPATOG GIATPOU dEV
EMTPETTETAI VO EETTEPATTEI N TTieon €106dou 0,08 MPa.

« Mapoxn ot 0,3 MPa Trieon porg

— egapTApATa (vEPO aTTd TO BIiKTUO): mep. 9 I/min

— @uaiyyio @iATpou (GROHE Blue®vepd):  mep. 2,75 I/min
* Otgppokpaaia TePIBAAAOVTOG: 4-40°C
* Ogppokpaaia

— €i0000G {eaTOU VEPOU TWV EEAPTNUATWV: uéy. 70 °C

— OUVIOTWHEVN (e§oikovOuNan EVEPYEIOG): 60 °C

— Ogppokpaaia 10680U VEPOU OTO PIATPO: péy. 30 °C
« Z0vdeon vepou: KPUO — UTTAE

{eaTO — KOKKIVO
* XwpnTIKOTNTO QiATPOU: £€wg 3000 Aitpa A 12 pveg
Maparipnon
H avagepdpevn xwpnTikOTNTa QiATPOU 10X UEI YIa TIG OPICONEVES
OUVOAKEG EAEYXOU, N TTPAYUATIKF) XWENTIKOTNTA KATA TN
AeiIToupyia pTTopeEi va gival uwnAdTEPN A XaUNASTEPN.

HAekTpIKG oTOIXEIO EAEYXOU

« Kartnyopia Aoyiopikou: A
* BaBuodg putravong: 2
« Taon pétpnong: 2.500V
* Oteppokpaaia eAEyxou Trieong: 100 °C

O éAeyX0g TNG NAEKTPOUAYVNTIKAG CUUBATOTNTAG (EAEYXOG
EKTTOUTTAG TTOPEPBOAWY) TTPAYUATOTIOINONKE YE TNV TAON
UETPNONG Kal TO pedua PETPNONG.

Eykpion ka1 cupBarétnra
AuTo 1O TTPOIGV TTANPOI TIG TTPOdIAYPAPES TWV
avtioToixwyv odnyiwv Tng EE.

Ta moToToINTIKE CUPBATATNTOG YTTOPEITE VA TQ TTIPOUNBOEUBEITE
atrod Tnv €§Ag dielbuvan:

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

HAeKTpIKA €yKaTdoTaon

A

H nAeKkTPIKNA EYKATAOTOOT ETITPEITETAI VO YiVEI
HOVO aTro €I5IKEUPEVO NAEKTPOAOYO. Oa TTPETTEL
va Tnpndouv ol Tpodiaypapég kard IEC 364-7-
701 1984 (avTioT. VDE 0100 Mépog 701) kaBwg Kai
OAgg o1 TOTTIKEG Kal €BVIKEG SlaTdgeig!
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EykardoTaon

NGBeTe UTTOWN TO SI00TAGI0AGYIO OTNV avadiTTAoUuevn oeAida |.

TomroBérnon eCaptnudtwy, BAETTe avaditAolpevn ogAida ll,
eIk, [1] kai [2].

Mpoooxn: To kaAwdio dev TTPETTEI VO TTIACTEI.

ZemAUVETE KAAG TO OUCTNHA CWANVWOEWV TIPIV KAl HETA
TNV gykardoTtaon (cUugwva pe Tig Tpodiaypa@ég EN 806)!

TomoBéTnon @uolyyiou @iATpou, BAETTE €ik. [3] €éwg [6].

H kepaAn Tou @iATpou pTTopEi va TrepIoTpagei katd 90° TTpog
Ta EUTTPOG Yia TNV TOTTOBETNON GTO GTAPIYUA TOiXOU.
XpnaipotroinoTe KaTAAANAeg Bideg kal evdexopévwg BuouaTa.

Naparipnon: H nuepopnvia (UAVAG/ETOG) TNG TTPWTNG
eyKaTaoTaong Ba TTPETTEl va ONUEIWOET ETTAVW OTNV KEPOAR
TOU QIATPOU.

TomoBéTnon povadag eAéyxou, BAETTe eik. [7] kai [8].
Mpoooxn: Mn atmokaBIoTaTe akdpa TNV TPOPodoTia TaoNG.

KAeioTe Ta e§apTApara, BAETTE €ik. [2], [9] kai [10].

AvoigTte TIG TTapoxéG KpUoU Kal JEOTOU VEPOU Kal EAEYETE TN
OTEYOVOTNTA TWV OUVOETEWV.

ATtrokatdoTaon TPopodoaiag TAong atrd To PIG, BAETTE EIK.
[11].

H évdeign atnv 006vn avapel Kai eppavigetal N UTTOAEITTOUEVN
XWPNTIKOTNTA TOU QPIATPOU O€ TTOCOOTO £TTi TOIG EKATO.

MAUoIpO Quaiyyiou @iATpou, BAETTE avadiTTAoupevn oeAida
I, ek. [12].
Avoigte Tn Aafn kal apAoTe va TTepdcel 1 pe 2 Aitpa vepou.

Xelpiopo6g / Oéon oe Asitoupyia

Avoigte To HOXAO Yyia va TTAPETE KPUO Kal (EOTO veEPOS aTTé TO
OikTuO, BAETTE avadimhoupevn oeAida Il, eik. [12].

Avoigte Tn Aafn yia va TTAPETE TO VEPS TTOU EXEI PIATPAPIOTET
ue To GROHE Blue®.

Movdda eAéyxou, BAETTe avadiAolpevn oghida ll, eik. [11].
Ta TTARKTPA €XOUV TIG TTAPAKATW AEITOUPYIEG:

O Emavagopd aAhayng @iATpou

A Emoyn peyéBoug @iATpou

O PUBuIoN oKANPOTNTAG AVBPAKIKWY GAATWV

Ev&eigeig otnv 006vn, BAETTE avadimmAoUpevn oehida ll, eik.
[11].

TNV KOTAOTAON NPEUIOG EPPavVICETal N UTTOAEITTOPEVN
XWPNTIKOTNTA TOU GIATPOU O€ TTOGOCTO ETTi TOIG EKATO.

1

"Evde1gn XwpnTikOTNTAG QiATpOU 0TNn Adfn:

AvaAdutrov oRupa Inpacia
XwpnTikATNTA GiATPOU TTEVW aTIé
10%
XwpnTIKOTNTA QiATPOU KATW OTTO
10%
MapayyeAia @uaolyyiou @iATpou
XwpnTiKETNTA GiATPOU KATW ATTd
1%
AvTIKOTAOTOON QUAIYYioU QiATpOU
ouvTopa
AVETTAPKAG XWPNTIKOTATA QIATPOU
Apeon avTikaTdoTaon Quaolyyiou
@iATpou

PuUBpIon peyéBoug @iATpou, BAETTE avadiTrhoupevn ogAida i,
eic. [11].

Ma TN xprion Tou @ualyyiou QiATpou Ba TTPETTEl N Hovada
eAéyxou Tou auoTtiuatog GROHE Blue® va éxel puBuioTei ota
3000 Aitpa.

MAAKTPO A EmmiAdoyn peyéBoug @iATpou:

« MiéaTe TO TTARKTPO A pia gopa:

H évdeign atnv 086vn aAAddel atrd TNV UTTOAEITTOUEVN
XwpPNTIKOTNTA QIATPOU OTNV TPEXOUTA TIUA TOU YEyEBOUG
@iATpou.

ZuveyioTe va KPOTATE TTIEGTPEVO TO TTARKTPO A

MeTd atrd trep. 3 deuTePOAETTTA ap)idel va avaBooBrvel n
€MIAEYpEVN TIUA Yia TO PéyeBog @iATpou.

AonoTe To TANKTPO A péoa oTa eTTopeva 10 deutepOAeTTTa
H emAgypévn Tipn yia 10 péyeBog @ikTpou avaBooPrvel.
MéoTe 10 TARKTPO A Kol ETTIAEETE TO PEYEBOG PIATPOU:

.

-F1: 600 Aitpa
-F2: 1.500 Aitpa
-F3: 3.000 Aitpa

* KpatoTe meopévo 1o TTARKTPO GTNV TIUA A o€
F3 = 3000 Aitpa yia 3 deutepOAeTITa:
H évdeign Tng TIAG peyEBoug YiATpou dev avaBooBrvel
TAé0V OAAG pével povipa avappévn kal To péyebog @iTpou
gival emAeypévo.

A@naTe TO TTARKTPO A

Epgavidetal n UTTOAEITTOPEVN XWPENTIKOTNTA TOU QIATPOU.
Twpa £xel OAOKANPWOEI N eykaTAoTACN Kal Ta EEAPTAUOTA
BpiokovTal o€ eToiudTNTA AgiToupyiag.

Mapatipnon: MTopeiTe va TTapayyeiAeTe TO Quoiyylo
@iATpou 610 www.grohe.com.



Zuvtipnon

Emrava@opd UTTOAEITTOMEVNG XWPNTIKOTNTAG PIATPOU HETA
TNV aAAayR Tou Quaoiyyiou @iATpou, BAETTE
avaditrAouuevn oeAida ll, k. [11].

MAAkTpo O Emravagpopd aAayng giktpou:

Ep@avidetal n uTToAEITTOPEVN XWPENTIKOTNTA TOU GIATPOU
ep@avigeTal.

MiéoTe 1O TAAKTPO [:

H évdeign otnv 086vn aAAGdel aTTd TNV UTTOAEITTOPEVN
XwpnTIKOTNTA TOU PiATpou o€ rF.

JuvexioTe va KpaTdTe TEoUEVO To TTIARKTPO [:

MeTd amd mep. 3 deutepOAeTTTa apXiCel va avaBoofhvel
1o rF.

AorioTe To TTAAKTPO O péoa ota emméueva 10 deuTEPOAETITA
KaI MEOTE TO TTAAI: TO

rF avaBoofrvel kal HETE Pével HOVIUO avauPEéVO.
AenoTe 1o TTAAKTpO [:

FiveTal eTTava@opd TNG UTTOAEMTOPEVNG XWPNTIKOTNTAG
@IATPOU Kal EPPAVICETAI N UTTOAEITTOPEVN XWPNTIKOTNTA
@iATpou.

MNpoooxn!

Kivduvog @Bopwv!
ITIG EPYOTIEG CUVTAPNONG TNG EYKATACTAONG B0 TTPETTEl
TPWTA va SIOKOTITETAI N TPOoPodoaia Tdong! Merda
MTTOPEITE VO ATTOCUVSETETE TOUG OKPODEKTEG, BAETTE
avadirAoupevn oehida ll, eik. [7].

EAéyére OAa Ta eapTripaTa, KaBapioTE Ta Kal, av XPEIGETal,
QVTIKATAOTAOTE TA.

I. Mnxaviopog, BAETTe avadirhoupevn aeAida ll, eik. [13].
H ouvapuoAdéynon Trp£Trel va yivel e TNV avTioTpo®n oeipd.

TNV TOTTOBETNON TOU PNXavIoPOU GPOVTIOTE yia TNV KaAf Béon

TWV JovVWoewv. BidwoTte 10 BIdwTd dakTUAIO KaI OQIETE TOV
KaAQ.

Il. Emavw €§apTnpa, BAETTe avadimAolpevn oghida ll, eik. [14].
H ouvappoAdynon TpETrel va yivel e TNV avTioTpo®n aeipd.
Mpooégte TN B0 cuvapPoAdynoNg Tou TeppaTiouou!

lll. ®iATpo (64 374), BAETTe avadimAoUpevn oeAida .

H ouvapuoAdynon TpéTrel va yivel e TNV avTioTpo@n aeipd.

ZépPig

Ma Tnv ammokatdoTaon Twv TTPORBANUATWY avaTPEETE OTOV
Tivaka BAGBeg / Aitieg / AVTIHETGTTION.

Edv avripeTwrideTe TpoBApaTa pE TN pUBUION atreuBuvBeite
o€ évav €IBIKEUPEVO TEXVITN EYKOTAOTAONG A ETTIKOIVWVACTE
péow email ye Tn ypappn utooTrpigng Tng GROHE oT1o
TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

AVTOAAOKTIKA
BA. avadirholpevn aeAida | (* = TTpoaipeTIkOG £EOTTAICPOG).

Mepioinon

Tig 0dnyieg TTOU AQOPOUV TNV TTEPITTOINGT AUTAG TNG HTTATAPIOG
UTTOPEITE Va TIG TIAPETE ATTO TIG CUVNUPEVESG 0BNYiEg
TTEPITTOINONG.

MepiBdaAAov kal avakUkAwon

Ta xpnoigotroinuéva Quaiyyia QIATpou PTTopouv va
aTroppIPBoUV PE TA KOIVG ATTOPPIUMATA.

BAdBn Artia

AvTtipeTwmion

To vepo dev péel * H mapoxn vepou £xel BIOKOTTEI.

- Avoigte TIG BaABideg aTTOKAEIOPOU

To @IATpapiouévo .
vePO Bev péel

H 1mapoyn vepouU éxel BIaKOTTE.

- ATTOKATOOTAOTE TNV TPOYodOaia vepol aTa
eCapTApaTa

H évdein otn Aafn
Sev avapel, oTnv
086vn avapel To E3

€xouv ouvOeDEi

Ta e§apTrApaTa Kol n povada eAéyxou dev | -

BAGBN 010 KAAWDIO ) TOUG AKPODEKTES -

ZuvdéaTe HETAEU TOUG TOUG OKPODEKTEG

Emikoivwvia pe 1o ZépRig GROHE

H Aafn avaBooBiver | ¢
HE TTOpTOKAAI Xpwpa,
otnv 086vn
avaBooBnrvel To E8

Xwpig xwpnTIKOTNTA GIATPOU

- AVTIKOTAOTAOTE AUECWG TO PUOiYYIO GIATPOU

ZTnVv 006vn
avaBooBrvel 1o E6 i
10 EE

BAG&BN atn povada eAéyxou

- Emkoivwvia pe 1o ZépPig GROHE

O1 Auxvieg eAéyxou
bev avaBooprivouv/
avdfouv ouvexwg

Agv avayvwpietal n povada eAEyxou -

Me ouvdEDEPEVO TO PIG OTTOCUVOEDTE TOV
akpodEKTN, TTEPINEVETE 30 OEUTEPOAETTTA KAl
ETTAVOOUVOEDTE

H évdei1gn otn Aafn
dev avapel | avaper
HOvIpa

€Xouv ouvOoeDEi

Ta e§apTApaTa Kal n povada eAéyyou dev | -

Emikoivwvia pe 1o ZépRigc GROHE
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CHD

Felhasznalasi teriilet

Uzemeltetése lehetséges:

* nyomas alatti melegviztarolokkal

+ termikus vezérlés(, atfoly6 rendszer(i vizmelegitSkkel

* hidraulikus vezérlés, atfoly6 rendszeri vizmelegitékkel
Nyomas nélkiili melegviztaroldkkal (nyilt Gzem(
vizmelegitékkel) nem mikddtethetd!

A szlrt viz az EN 1717 szabvany 2. kategériajaba sorolhaté.

Biztonsagi informaciok
A sérllt halézati kabel veszélyes lehet, Ugyeljen
A annak épségére. A vezéribegységet annak sérilése
esetén a gyartédnak vagy a gyartd vevészolgalatanak,
vagy hasonlo végzettségli személynek kell
kicserélnie.
A sziirérendszert higiéniai okokbdl az elsé izembe helyezés
el6tt at kell dbliteni.
A szirérendszer lizemeltetése kizarélag ivoviz-mindségii
hideg vizzel engedélyezett.
A sziiréfej egy EN 13959 szerinti visszafolyasgatioval van
felszerelve.
A sziréfejet 5 év utan ki kell cserélni.
Tisztitaskor a vezérl6egységet és a csatlakoz6dugoét tilos
kdzvetlenul vagy kdzvetve vizsugarnak kitenni.
A vezérléegységet allandéra be kell kétni
a feszliltségellatasra.
A szlirérendszert 6vni kell a beszerelés helyén
a mechanikai karosodastdl, a felheviiléstdl, illetve a

kdzvetlen napsugarzastol.

Ne szerelje fel héforras vagy nyilt Iang kdzelébe.

A szlrépatronnal szerelt csaptelep felszerelését csak
fagymentes helyiségekben szabad elvégezni.

Csak eredeti alkatrészeket és tartozékokat hasznaljon!
Mas alkatrészek haszndlata a garancia és a CE-jeldlés
megsziinéséhez vezethet.

Miiszaki adatok

Villamossagi adatok:
Fesziiltségellatas: 100 — 240 V AC / 50/60 Hz
Fogyasztas: 9w

+ Készenléti veszteségteljesitmény: <1,0W
+ Erintésvédelem
— vezérléegység: IP 68
— csatlakoz6dug6: IP 40
Szanitertechnikai adatok:
« Aramlasi nyomas:
— min. 0,1 MPa
— javasolt 0,2-0,5MPa
+ Uzemi nyomas
— Csaptelep: max. 0,8 MPa
— Szlrépatron és szlré&fej: 0,2-0,8 MPa
» A csaptelep vizsgalati nyomasa: 1,6 MPa

Kertulje a hideg- és melegviz-csatlakozasok kdzétti nagyobb
nyomaskilonbséget!

0,5 MPa feletti nyugalmi nyomas esetén szereljen be
nyomascsokkentét.

Megjegyzés

Egy nyomascsokkent6 beszerelésével csékkenhet az
ataramlasi sebesség.

A szlrérendszer megfelelé miikddéséhez a bemeneti nyomas
nem csOkkenhet 0,08 MPa ala.

« Atfolyas 0,3 MPaaramlasi nyomasnal

— Csaptelep (folyéviz): kb. 9 I/perc

— Sziirépatron (GROHE Blue® vizet): kb. 2,75 I/perc
* Kornyezeti hdmérséklet: 4-40°C
* Hémérséklet

— a csaptelep melegviz-bemeneténél: max. 70 °C

— javasolt (energiamegtakaritas): 60 °C

— Szlré bemend viz hémérséklete: max. 30 °C
* Vizcsatlakozas: hideg — kék

meleg — piros

* Sz(r6 kapacitasa: max. 3000 liter vagy 12 hénap

Megjegyzés

A megadott szlir6kapacitds a meghatarozott mérési feltételek
esetén érvényes, a tényleges kapacitas lizem kdzben ennél
nagyobb vagy kisebb is lehet.

Villamossagi vizsgalati adatok

« Szoftverosztaly: A
* Szennyezettségi fok: 2
« Kalibracios fesziltséglokés: 2500 V
* A golyényomas-vizsgalat hémérséklete: 100 °C

Az elektromagneses 6sszeférhetéség (zavarkibocsatas)
vizsgalata a mérési feszliltség és mérési aramerésség mellett
torténik.

Engedélyezés és megfeleloség
A jelen termék megfelel a vonatkozé
EU-iranyelvek kévetelményeinek.

A megfeleléségi nyilatkozatok a kdvetkezd cimrél rendelheték
meg:

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

Villanyszerelés

A

A villanyszerelési munkakat csak szakképzett
villanyszerel6 végezheti el! A villanyszerelésnél
be kell tartani az IEC 364-7-701 1984 szabvany
(VDE 0100 701. rész szerinti) el6irasait, valamint
minden nemzeti és helyi elGirast.



Felszerelés
Ugyeljen az I. kihajthaté oldalon Iévé méretrajzokra.

Csaptelep szerelése, lasd Il. kihajthato oldal, [1]. és [2]. abra.

Figyelem: A kabel ne szoruljon be.

A csb6vezetéket a szerelés el6tt és utan is alaposan oblitse
at (ugyeljen az EN 806 szabvanyra)!

Szerelje fel a sziir6patront, lasd a [3]-[6]. abrakat.

A sziréfej a szereléshez a falitartéban akar 90°-ban is elére
billenthetd.

Megfelel6 csavarokat és (szlikség esetén) diibeleket
hasznaljon.

Megjegyzés: Az elsd telepités datumat (hdnap/év) a
szlréfejre fel kell jegyezni.

Szerelje fel a vezérléegységet, lasd [7]. és [8]. abra.
Figyelem: A tapfeszlltséget még ne csatlakoztassa.

Csatlakoztassa a csaptelepet, lasd [2]., [9] és [10]. abra.

Nyissa meg a hideg és a meleg viz ellatasat, és ellenérizze
a csatlakozasok tomitettségét.

Hozza létre a fesziiltségellatast a halozati csatlakozéval,
lasd: [11]. &bra.

Vilagit a kijelzd és szazalékban mutatja a sz(ir6 hatralévd
kapacitasat.

Oblitse at a sziirépatront, lasd II. kihajthato oldal, [12]. &bra.
Nyissa meg a fogantyut és hagyjon 1 — 2 liter vizet kifolyni.

Kezelés / lizembe helyezés

Nyissa ki a kart hideg és meleg vezetékes viz
kiengedéséhez, lasd a Il. kihajthato oldal [12]. 4brat.

Nyissa ki a fogantyut, és engedjen ki sziirt GROHE Blue®
vizet.

Vezérléegység, lasd Il. kihajthaté oldal, [11]. &bra.
A gombok funkciéi:

O Szilrécsere-visszaallitas

A Szlréméret kivalasztasa

O Karbonatkeménység beallitasa

Jelzések a kijelzén, lasd a Il. kihajthaté oldal [11]. brat.

A kijelz6 nyugalmi allapotban a sziir§ hatralévé kapacitasat
szazalékban jelzi ki.

A sziir6kapacitas kijelzéje a fogantyuban:
Villogé jel Jelentése

Tdbb, mint 10% szlrékapacitas
Kevesebb, mint 10%
sz(ir6kapacitas

Szlrépatront kell rendelni
Kevesebb, mint 1% szlrékapacitas
A szlrépatront hamarosan cserélni
kell

Nincs szirékapacitas
Szlrépatront azonnal cserélni

Allitsa be a sziiréméretet, lasd Il. kihajthato oldal, [11]. dbra.

A sziirébetét hasznalatdhoz a GROHE Blue® rendszer

vezérlbegységét 3000 literre kell beallitani.

Szlréméret kivalasztasa A nyomégomb:

« Mikodtesse egyszer a A gombot:
A kijelzén a sz(ir6 maradék kapacitasanak kijelzése atvalt
a szlréméret aktualisan beallitott értékére.

« Tartsa tovabbra is lenyomva az A gombot:
Kb. 3 masodperc mulva a szliréméret aktualisan beallitott
értéke villogni kezd.

« A kodvetkez6 10 masodpercen belll engedje el a A gombot:
A sziiréméret aktualisan beallitott értéke villogni kezd.

« Mikodtesse a A gombot, és valassza ki a szliréméretet:

-F1: 600 liter
-F2: 1500 liter
-F3: 3000 liter

« Tartsa lenyomva a A gombot F3 = 3000 liter
értéknél 3 masodpercig:
A kijelzett sziréméretérték villogasrol tartds kijelzésre valt,
ezzel az érték beallitasa megtortént.

Engedje fel a A gombot:
A szlré hatralévd kapacitasa Ujra megjelenik.

A csaptelep most készre szerelt és lizemkész.

Megjegyzés: A sziirépatronok a www.grohe.com cimen
rendelhet6k meg.
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Karbantartas

A sziiropatron cseréje utan a maradék sziir6kapacitast
vissza kell allitani, lasd Il. kihajthato oldal [11]. abra.

Sziirécsere-reset 1 gomb:

A kijelz6n a maradék szir6kapacitas lathato.

Mikodtesse a [0 gombot:

A kijelz6n a maradék szlir6kapacitas helyett megjelenik az

rF.

Tartsa tovabbra is lenyomva az [0 gombot:

Kb. 3 masodperc mulva az rF villogni kezd.

A koévetkez6 10 masodpercen belll engedije el a O gombot,

majd nyomja meg ujra:

Az rF el6szor villog, majd folyamatosan vilagit.

Engedje fel a 00 gombot:

Ezzel a maradék szlir6kapacitast visszaallitotta,

és a maradék szir6kapacitas ismét lathato a kijelzén.
Figyelem!

A Karosodas veszélye!

A késziilék karbantartasanal altalaban el6sz6r mindig a
fesziiltségellatast kell megszakitani. Ezutan tudja a

csatlakozodugoét széthuzni, lasd Il. kihajthato oldal, [7]. abra.

Ellenérizze, tisztitsa meg és sziikség esetén cserélje ki az
Osszes alkatrészt.

I. Keramiabetét, 1asd Il. kihajthaté oldal, [13]. abra.

Az Osszeszerelés forditott sorrendben torténik. A patron
beszerelése soran figyeljen a tdmitések helyes illeszkedésére.
Csavarozza fel és huzza meg a csavargy(r(it.

Il. Felsérész, lasd Il, kihajthaté oldal, [14]. abra.

Az 6sszeszerelés forditott sorrendben torténik. Ugyeljen az
Utk6z6 beszerelési helyzetére!

Ill. Perlator (64 374), lasd I. kihajthato oldal.

Az &sszeszerelés forditott sorrendben torténik.

Szerviz

A problémak elharitasanal alkalmazza a Hiba / Ok / Elharitas
tablazatot.

Ha a beallitdsok soran problémaba utkozik, forduljon
szakképzett szerel6hdz, vagy kérije a GROHE segitségét
e-mailben a TechnicalSupport-HQ@grohe.com cimen.

Poétalkatrészek
lasd: |. kihajthaté oldal (* = specialis tartozékok).

Apolas
A szerelvény tisztitasara vonatkozo Utmutatast a mellékelt
apolasi utasitas tartalmazza.

Kornyezetvédelem és ujrahasznositas

A hasznalt szlir6betétek a hulladékgy(jtében veszély nélkil
elhelyezheték.

Hiba Ok

Elharitas

Nem folyik a viz « A vizellatas megszakadt

- Nyissa meg a zarészelepeket

Nem folyik a sziirt viz A vizellatds megszakadt

- Csaptelep vizellatasanak létrehozasa

A kijelzé nem vilagit a
fogantyuban, a
kijelzén villog az E3
jelzés

egymashoz csatlakoztatva

A csaptelep és a vezérl6egység nincs -

Vezeték vagy dugasz meghibasodasa -

Csatlakoztassa a dugaszokat egymashoz

Forduljon a GROHE (Ugyfélszolgalatahoz

A fogantyu
narancsszinben
villog, a kijelzén villog
az E8 jelzés

Nincs tébb szlrékapacitas

- Azonnal cserélje ki a szlrépatront

A kijelzén villog az E6
vagy EE jelzés

A vezérléegység meghibasodott

- Forduljon a GROHE ugyfélszolgalatahoz

Az ellendrzélampak Nem ismeri fel a vezérlést
nem/allandéan

villognak

- Behelyezett halozati dugénal huzza ki
a csatlakozét, varjon 30 masodpercet és
csatlakoztassa Ujra

A kijelzé nem vilagit
a fogantyuaban vagy
folyamatosan vilagit

vezérldegység kozott

Nincs kapcsolat a csaptelep és a

- Forduljon a GROHE ugyfélszolgalatahoz




Kullanim sahasi

Asagida belirtilenlerle kullaniimasi mimkdindur:

+ Basinch hidroforlarla

+ Termik kontrolli sofbenlerle

+ Hidrolik kontrollii sofbenlerle

Basingsiz isiticilarla (agik sicak su hazirlayici) galistirmak
mumkun degildir!

Su filtresi EN 1717’ye gore 2. kategori olarak siniflandiriimistir.

Emniyet bilgileri
u Hasarl ag kablosu sebebiyle olusabilecek

tehlikelerden kaginin. Herhangi bir hasar olusumu

durumunda kumanda birimi, Uretici veya musteri

hizmetleri veya denginde kalifiye bir eleman
tarafindan degistirilmelidir.

Filtre sistemi hijyen agisindan ilk kullanimdan énce suyla

yikanmalidir.

Gida kalitesi agisindan filtre sistemi sadece soguk su ile

kullaniimahdir.

Filtre bashgi, yapi sekli kontrol edilmis geri emmeyi

engelleyen bir ¢gek valfi ile EN 13959 uyarinca donatiimistir.

Filtre bashgi 5 yillik akis periyotlari ile degigtirilmelidir.

Kumanda birimi ve prizin Gzerine temizlemek amaciyla
dogrudan veya dolayl olarak su piiskiirtmeyin.

Kumanda birimi, kalici bir gerilim beslemesine baglanmig
olmalidir.

Filtre sistemi, montaj alaninda mekanik hasarlardan, asiri
sicaklik ve gunes 1s1gindan korunmalidir. Isi kaynaklarinin
veya aclk atesin yakinlarina monte

etmeyin.

Filtre kartuslu bataryanin kurulumu sadece donmaya karsi
emniyetli alanlarda gergeklestiriimelidir.

Sadece orijinal Grohe yedek pargalarini ve
aksesuarlarini kullanin. Diger pargalarin kullanimi garanti
hakkinin ortadan kalkmasina ve CE isaretinin gegerliligini
kaybetmesine neden olur.

Teknik Veriler

Elektrik Verileri:
Elektrik girisi:

100 — 240 V AC / 50/60 Hz

+ Performans girisi: IW
+ Standby-Gig kaybi: <1,0W
» Koruma tird
— Kumanda birimi: IP 68
— Sebeke prizi: IP 40
Hijyen Teknik Verileri:
+ Akis basinci:
—min. 0,1 MPa
— tavsiye edilen 0,2-0,5 MPa
+ Isletme basinci
— Batarya: maks. 0,8 MPa
— Filtre kartusu ve filtre bashidi: 0,2-0,8 MPa
+ Bataryanin kontrol basinci: 1,6 MPa

Soguk ve sicak su baglantilari arasinda ylksek basing
farklhliklarindan kaginin!

Statik basincin 0,5 MPabarin (izerinde olmasi durumunda,
bir basing dusiricu takilmalidir.

Uyan

Basing dusuricliniin montaji akisa azaltarak etki eder.
Filtre sisteminin sorunsuz bir sekilde caligsmasi igin giris
basinci 0,08 MPa'nin altina dismemelidir.

* 0,3 MPa (3 bar) akis basincinda debi

— Batarya (sebeke suyu): yakl. 9 I/min

— Filtre kartusu (GROHE Blue® Su): yakl. 2,75 I/dak
* Ortam sicakligi: 4 -40°C
« Sicaklik

— Batarya sicak su girisi: maks. 70 °C

— Tavsiye edilen (Enerji tasarrufu): 60 °C

— Su giris sicakhg Filtre: maks. 30 °C
* Su baglantisi: soguk — mavi

sicak — kirmizi

« Filtre kapasitesi: maks. 3000 litre veya 12 ay

Uyan

Verilen filtre kapasitesi tanimlanmig test kosullari igin
gegcerlidir, gergek calisma kapasitesidaha duslkveya yiksek
olabilir.

Elektrik Kontrol Verileri

* Yazihm sinifi: A
« Kirlenme derecesi: 2
« Sok gerilimi élguimleri: 2.500V
« Bilye baski kontroll sicakhgi: 100 °C

Elektromanyetik uygunlugun (parazit yollayarak sinama)
sinanmasi 6lglim gerilimi ve 6lgim akimi ile yapilir.

Onay ve Uygunluk

c € Bu Urlin AB’nin 6ngordigu sartlara uymaktadir.

Uygunluk beyanlari asagidaki adresten alinabilir:
GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Port 9 gin

D-32457 Porta Westfalica

Elektrik tesisati

A

Elektrik tesisati, sadece ehliyetli bir elektrik
teknisyeni tarafindan yapilmahdir!

IEC 364-7-701 1984 (VDE 0100 boliim 701‘e
tekabiil (VDE 0100 Boliim 701 uyarinca)
dogrultusundaki tiim talimatlar ile yerel ve ulusal
yonergeler takip edilmelidir!
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Montaj
Katlanir sayfa I'deki 6l¢l isaretlerine dikkat edin.

Bataryanin montaji, bkz. katlanir sayfa Il, sekil [1] ve [2].
Dikkat: Kablo kistirlimamalidir.
Boru sistemini kurulumdan dnce ve sonra su ile

temizleyin
(EN 806'ya dikkat edin)!

Filtre kartusunu monte edin, bkz. sekil [3] ila [6].

Filtre bashg! duvar askisinda montaj igin 90°'ye kadar 6ne
egilebilir.

Uygun civatalari ve ilgili dibelleri kullanin.

Uyari: ik kurulum tarihini (Ay/Y1l) filtre baghginda belirtin.

Kumanda iinitesini monte edin, bkz. sekil [7] ve [8].
Dikkat: Voltaj beslemesini heniiz olusturmayin.

Bataryayi baglayin, bkz. sekil [2], [9] ve [10]

Soguk ve sicak su vanasini agin ve baglantilarin
sizdirmazligini kontrol edin.

Voltaj beslemesini fig lizerinden olusturun, bkz. sekil [11].

Ekrandaki gosterge yanar ve filtre kapasitesi ylizde olarak
gorantdlenir.

Filtre kartusunu yikayin, bkz. katlanir sayfa Il, sekil [12].
Volani agin ve 1 ila 2 litre kullanmadan akitin.

Kumanda / Galistirma

Sicak ve soguk musluk suyu ¢ekmek igin agma kapama
kolunu acin, bkz. katlanir sayfa Il, sekil [26].

Filtre edilmis GROHE Blue® suyu almak igin Volani agin.

Kumanda uinitesi, bkz katlanir sayfa Il, sek. [11].
Tuslarin iglevleri sunlardir:

O Filtre deg@isimi-Sifirlama

A Filtre blyUkliginin secilmesi

O Karbonat yogunlugunun ayarlanmasi

Gostergedeki isaretler, bkz. katlanir sayfa Il, sekil [11].
Bos konumda filtre kapasitesi ylizde olarak goruntilenir.

Volandaki filtre kapasitesi gostergesi:
Uyari sinyali Anlami

%10’dan fazla filtre kapasitesi
%10’dan az filtre kapasitesi
Filtre kartusu siparis etme

%1’den az filtre kapasitesi

Filtre kartusunu en kisa slirede
degistirin

Filtre kapasitesi yok

Filtre kartusunu hemen degistirin

Filtre biiyiikligiini ayarlayin, bkz katlanir sayfa Il, sek. [11].
Filtre kartusunun kullanimi igcin GROHE Blue®-Sistemi
kumanda biriminin 3000 litreye ayarlanmis olmasi gerekir.

A tusu, filtre blyuklugunin segilmesi:

« A tusuna bir kez basin:

Ekrandaki gosterge filtre kapasitesinden filtre bluyUklGgua igin
glincel olarak ayarlanmis degere geger.

« A dugmesine basih tutun:
Yakl. 3 saniye sonra filtre bliyukligu icin ayarlanmis olan
deger yanip sbnmeye baslar.
« A dugmesini 10 saniye igerisinde serbest birakin:
Filtre parametresinin gegerli degeri yanip sénmeye baslar.
« A tusuna basin ve filtre blyUkligini segin:

-F1: 600 Litre
-F2: 1.500 Litre
-F3: 3.000Litre

« A dugmesini 3 saniye boyunca F3 = 3000 Litre degerinde
basili tutun:
Filtre buyUklugu degerinin gostergesi yanip sénmeyi birakir
ve surekli olarak yanmaya baslar, bdylece filtre blyUklugu
degeri ayarlanmis olur.

A digmesini serbest birakin:
Kalan filtre kapasitesi tekrar gosterilir.
Batarya artik kurulmus ve kullanima hazirdir.

Uyart: Filtre kartuglari www.grohe.com adresinden siparis
edilebilir.



Bakim

Filtre kapasitesini filtre kartusunun degisiminden sonra
sifirlayin, bkz katlanir sayfa Il, sek. [11].

O tusu, filtre degisimi-Sifirlama:

Kalan filtre kapasitesi gosterilir.
+ [ tusuna bir kez basin:
Ekrandaki gosterge filtre kapasitesinden rF’ye geger.
+ O dugmesine basili tutun:
Yakl. 3 saniye sonra rF yanip-sénmeye baslar.
O diigmesini 10 saniye icerisinde serbest birakip tekrar
calistirin:
rF dnce yanip soner sonra sirekli olarak yanar.
O diigmesini serbest birakin:
Filtre kapasitesi sifirlanir ve filtre kapasitesi tekrar
gérintdlenir.

Dikkat!
Hasar tehlikesi!

Tertibattaki bakim calismalarinda prensip olarak éncelikle
gerilim beslemesi girigini kesin! Daha sonra gegmeli
konektor ayrilabilir, bkz. katlanir sayfa Il, sek. [7].

Tum pargalari kontrol edin, temizleyin, gerekirse degistirin.

I. Kartus, bkz. katlanir sayfa Il, sekil [13].

Montaj ters siralamayla yapilir. Kartusun montajinda contalarin
diizglin yerlesmesine dikkat edin. Vidalamay! vidalayin ve
iyice sikin.

Il. Salmastra, bakiniz katlanir sayfa Il, sekil [14].

Montaj ters siralamayla yapihr. Stopun montaj konumuna
dikkat edin.

Ill. Perlator (64 374), bakiniz katlanir sayfa I.

Montaj ters siralamayla yapilir.

Servis

Sorunlarin gideriimesi icin Ariza / Nedeni / 6ziimii tablosuna
dikkat edin.

Ayar ile ilgili bir sorun oldugunda bir montaj uzmanina
basvurun veya E-posta ile GROHE'nin Servis Hattina
TechnicalSupport-HQ@grohe.com adresinden erigin.

Yedek pargalar
bkz. katlanir sayfa | (* = 6zel aksesuar).

Bakim

Bu bataryanin bakimi ile ilgili gerekli agiklamalar igin IGtfen
birlikte verilen bakim talimatina bagvurunuz.

Cevre ve geri doniisiim

Kullanilmis filtre kartuslari tehlike olusturmadan ev ¢épune
atilarak da imha edilebilirler.

Anza Nedeni Cozimii

Su akmiyor * Su girisi kapall - Vanalari agin

Filtrelenmis su  Su girisi kapall - Bataryaya su baglantisini olusturun
akmiyor

Volandaki gosterge
yanmaz, gostergede
E3 yanip soner

yok
Kablo veya fis hasarli

Batarya ve kumanda unitesinin baglantisi | -

Gegmeli konnektorleri birlestirin

- GROHE Musteri hizmetlerine bagvurun

Volan turuncu yanip
sOner, gostergede E8
yanip soéner

Filtre kapasitesi yok

- Filtre kartusunu derhal degistirin

Ekranda E6 veya EE Kumanda unitesinde ariza

yanip soéner

- GROHE Miisteri hizmetlerine bagvurun

Kontrol igiklar yanip Kontrol taninmadi

sonmiiyor/sabit

- Fis takihyken priz baglantisini sékun, 30 san.
bekleyin ve tekrar takin

Volandaki gosterge .
yanmaz ya da siirekli
yanar

Batarya ve kumanda birimi baglantisi yok | -

GROHE Musteri hizmetlerine bagvurun
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Oblast’ pouzitia

Prevadzka je mozna s:

* Tlakovymi zasobnikmi

» Tepelne riadenymi prietokovymi ohrievaémi

* Hydraulicky riadenymi prietokovymi ohrievaémi

Prevadzka s beztlakovymi zasobnikmi (otvorenymi ohrievami
vody) nie je mozna!

Prefiltrovana voda je podia normy EN 1717 zaradena do
kategérie 2.

Bezpecnostné informacie

A

Filtrany systém sa musi pred prvym pouzitim

z hygienickych dévodov preplachnut.

Prevadzka filtracného systému je schvalena vyhradne pre
zapojenie na studenu vodu s potravinarskou kvalitou.

Filtrana hlavica je vybavena spatnou klapkou schvalenou
podla normy EN 13959.

Filtra€na hlavica sa musi vymenit po uplynuti 5 rokov.

Pri Cisteni sa riadiaca jednotka a konektor v Ziadnom
pripade nesmie priamo alebo nepriamo ostriekat vodou.

Riadiaca jednotka musi byt trvalo zapojena do napajacieho
sietového napatia.

Filtracny systém sa musi v mieste instalacie chranit pred
mechanickym poskodenim, pésobenim tepla a priameho
slne¢ného Ziarenia.

Nemontujte v blizkosti zdrojov tepla alebo otvoreného
ohna.

Armatura s filtraénou kartuSou sa smie instalovat len do
miestnosti chranenych proti mrazu.

Pouzivajte len originalne nahradne diely a prislu$enstvo.
Pri pouziti inych, neoriginalnych dielov neplati zaruka

a CE-certifikacia.

Zabrante nebezpecenstvu Urazu nasledkom
poskodeného sietového kabla. Poskodena riadiaca
jednotka sa musi nechat opravit’ prostrednictvom
vyrobcu, servisnej sluzby vyrobcu alebo

u kvalifikovaného odbornika.

Technické udaje
Elektrické udaje:

+ Napéajacie napatie: 100 — 240 V stried / 50/60 Hz

* Prikon: 9w
+ Stratovy vykon — standby: <1,0W
* Druh el. ochrany
— riadiaca jednotka: IP 68
— sietova zastrcka: IP 40
Zdravotno-technické udaje:
* Hydraulicky tlak:
—min. 0,1 MPa
— odporucany 0,2-0,5 MPa
+ Prevadzkovy tlak
— armatura: max. 0,8 MPa
— filtracna kartusa a filtracna hlavica: 0,2-0,8 MPa
+ Skusobny tlak armatury: 1,6 MPa

Je potrebné zabranit vy$Sim tlakovym rozdielom medzi
pripojkou studenej a teplej vody!

Pri vy$8ich statickych tlakoch nez 0,5 MPa sa musi
namontovat redukény ventil.
Upozornenie

Montaz redukéného ventilu méze mat za nasledok znizenie
prietoku.

Aby bola zaistena bezchybna funkcia filtraéného systému,

« Prietok pri hydraulickom tlaku 0,3 MPa

— armatura (voda zpotrubia): cca 9 I/min

— filtradna kartusa (voda z GROHE Blue®):  cca 2,75 I/min
« Teplota okolitého prostredia: 4-40°C
* Teplota

— na vstupe teplej vody armatury: max. 70 °C

— odporuc¢ana (Uspora energie): 60 °C

— Teplota na vstupe vody do filtra: max. 30 °C

studena — modra
tepla — Gervena
max. 3000 litrov alebo 12 mesiacov

* Pripojka vody:
» Kapacita filtra:

Upozornenie

Udana kapacita filtra plati pre definované skuSobné podmien-
ky, skuto¢na kapacita méze byt v redinej prevadzke vyssia
alebo nizsia.

Elektrické kontrolné udaje

 Trieda software: A
« Stuperi znedistenia: 2
« ZataZovacie razové napatie: 2.500 V
« Teplota pri skuske tvrdosti vtladovanim: 100 °C

Skuska elektromagnetickej kompatibility (skuska vysielania
ruSivych signalov) bola vykonana pri menovitom napati a pri
menovitom prade.

Schvalenie a konformita vyrobku
Tento vyrobok spifia vetky poziadavky
prislusnych smernic EU.

Prehlasenia o zhode je mozné vyziadat na nasledujucej
adrese:

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

Elektricka instalacia

Elektricku inStalaciu smie zapojit' len
kvalifikovany elektroinstalatér! Pritom sa musia
dodrziavat predpisy IEC 364-7-701 1984 (zodp.
VDE 0100

cast’ 701), ako i vSetky platné narodné predpisy
a normy pre elektricku instalaciu!



InStalacia
Dodrzte kétované rozmery na skladacej strane |.

Montaz armatury, pozri skladaciu stranu Il, obr. [1] a [2].

Pozor: Kabel sa nesmie pricviknuat.

Potrubny systém pred a po instalacii dokladne
preplachnite (dodrzujte normu EN 806)!

Montaz filtraénej kartuse, pozri obr. [3] az [6].

Filtracna hlavica sa da pre ulah&enie montaze do nastenného
drziaka vyklopit dopredu az o 90°.

Pouzite vhodné skrutky a prip. hmozdinky.

Upozornenie: Na filtracnej hlavici je potrebné oznacit datum
(mesiac/rok) prvej instalacie.

Montaz riadiacej jednotky, pozri obr. [7] a [8].
Pozor: Napajacie sietové napétie eSte nezapojte.

Pripojenie armatury, pozri obr. [2], [9] a [10].

Otvorte privod studenej a teplej vody a skontrolujte
tesnost’ vSetkych spojov.

Napajacie napitie prived'te pripojenim do sietovej
zastrcky, pozri obr. [11].

Rozsvieti sa displej a zobrazi sa zostatkova kapacita filtra
v percentach.

Vyplachnutie filtraénej kartuse, pozri skladaciu stranu I,
obr. [12].

Otvorte rukovat a nechaijte vytiect mininalne 1 az 2 litre
nepouzitej vody.

Obsluha / uvedenie do prevadzky

Otvorenie paky — odber studenej a teplej vody z
vodovodného potrubia, pozri skladaciu stranu Il, obr. [12].

Otvorenie rukovate — odber filtrovanej vody z armatary
GROHE Blue®.

Riadiaca jednotka, pozri skladaciu stranu I, obr. [11].
Tlagidla obsahuju nasledujuce funkcie:

O Reset po vymene filtra

A Volba velkosti filtra

O Nastavenie karbonatovej tvrdosti

Zobrazenia na displeji, pozri skladaciu stranu Il, obr. [11].

V kludovom stave sa zobrazuje zostatkova kapacita filtra
v percentach.

Zobrazovanie kapacity filtra v rukovati:
Signalizacia blikanim  Vyznam

Viac nez 10% kapacity filtra
Menej nez 10% kapacity filtra
Objednaijte filtracnu kartusu

Menej nez 1% kapacity filtra
Filtrana kartuSa sa musi v kratkej
dobe vymenit

Ziadna kapacita filtra

Filtraénu kartuSu okamzite
vymerite

Nastavenie velkosti filtra, pozri skladaciu stranu II, obr. [11].
Za ucelom pouzitia filtraénej kartuSe sa musi riadiaca jednotka
systému GROHE Blue® nastavit na 3000 litrov.

Tlacidlo A Volba velkosti filtra:

« Tlacidlo A stlacte jedenkrat:

Zobrazenie na displeji prechadza zo zostatkovej kapacity
filtra na zobrazenie aktualne nastavenej hodnoty velkosti
filtra.

Tlacgidlo A drzte dalej stlatené:

Po uplynuti cca 3 sekind zaéne aktualne nastavena
hodnota velkosti filtra blikat.

« Tlacidlo A uvolnite do doby 10 sekund:

Blika aktualne nastavena hodnota velkosti filtra.

Stlacte tlagidlo A a nastavte velkost filtra:

-F1: 6001
-F2: 1.5001
-F3: 3.0001

Tlagidlo A pri hodnote F3 = 3000 | drzte stlacené po
dobu 3 sekund:

Zobrazenie hodnoty velkosti filtra prechadza z blikania na
trvalé svietenie a tato hodnota zostane nastavena.

Tlagidlo A uvolnite:
Opat sa zobrazi zostatkova kapacita filtra.
Armatura je teraz nainstalovana a pripravena k prevadzke.

Upozornenie: Filtraéné kartuse je mozné objednat na
adrese www.grohe.com.
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Udrzba
Vynulovanie zostatkovej kapacity filtra po vymene
filtraénej kartuse, pozri skladaciu stranu Il, obr. [11].

Tlacidlo O Reset po vymene filtra:

Zobrazi sa zostatkova kapacita filtra.

Tlagidlo O stlacte jedenkrat:

Zobrazenie na displeji prechadza zo zostatkovej kapacity
filtra na rF.

Tlacidlo O drzte dalej stlaené:

Po uplynuti cca 3 sekund zacne blikat rF.

Tla¢idlo O uvolnite do doby 10 sekind a opat stlacte:
rF zacne najprv blikat a potom prechadza do trvalého
svietenia.

Tlacidlo O uvolnite:

Zostatkova kapacita filtra sa vynuluje a opat sa zobrazi
zostatkova kapacita filtra.

A Nebezpecenstvo poskodenia!

Pred zahajenim vSetkych servisnych prac na zariadeni sa
musi vzdy najprv vypnut napajacie sietové napatie! Az
potom sa mézu odpojit’ zasuvné konektory, pozri skladaciu
stranu Il, obr. [7].

VSetky diely skontrolujte, vycistite a podla potreby vymerite.

Pozor!

I. Kartusa, pozri skladaciu stranu Il, obr. [13].

Montaz nasleduje v opaénom poradi. Pri montazi kartuSe
dbajte na spravne nasadenie tesneni. Zaskrutkujte skrutkovy
spoj a pevne dotiahnite.

Il. Vr$ok, pozri skladaciu stranu Il, obr. [14].

Montaz nasleduje v opaénom poradi. Dodrzte montaznu
polohu dorazu!

Ill. Perlator (64 374), pozri skladaciu stranu I.

Montaz nasleduje v opaénom poradi.

Servis

Pri odstrafiovani problémov postupujte podlia tabulky
Zavada / Pri¢ina / Odstranenie.

Pri problémoch s nastavenim sa obratte na Specializovaného
inStalatéra alebo prostrednictvom e-mailu kontaktujte stalu
servisnu linku spolo¢nosti GROHE na adrese
TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

Nahradné diely
pozri skladaciu stranu | (* = Zvlastne prislusenstvo).

Osetrovanie

Pokyny na oSetrovanie tejto armatiry st uvedené
v prilozenom navode na udrzbu.

Zivotné prostredie a recyklacia

Pouzité filtraéné kartuSe sa daju bez problémov zlikvidovat
prostrednictvom bezného odpadu.

prefiltrovana voda

Zavada Pri¢ina Odstranenie
Nevyteka voda * Preruseny privod vody - Otvorte uzatvaracie ventily
Nevyteka * Preruseny privod vody - Do armatury privedte vodu z vodovodnej siete

Zobrazenie v rukoviti
nesvieti, na displeji
blika E3

spojenie
Vadny kabel alebo konektor

Armatura a riadiaca jednotka nemaju -

Spojte konektory

- Obratte sa na Servisnu sluzbu GROHE

Rukovit’ blika
oranzovou farbou, na
displeji blika E8

Filter nema Ziadnu kapacitu

- Okamzite vymerite filtracnu kartusu

Na displeji blika E6
alebo EE

Zavada v riadiacej jednotke

- Obratte sa na Servisnu sluzbu GROHE

Kontrolky neblikaja/
trvalo svietia

Neprebehla identifikacia riadenia

- Pri zapojenej sietovej zastréke odpojte zasuvny
kontakt, pockajte 30 sek a znova spojte

Zobrazenie v rukovati
nesvieti alebo svieti
trvalo

spojenie

Armatura a riadiaca jednotka nemaju -

Obratte sa na Servisnu sluzbu GROHE
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Podrocje uporabe
Delovanje je mogoce s:
« tlacnimi bojlerji,

+ termi€no krmiljenimi pretocnimi grelniki,

+ hidravliénimi preto¢nimi grelniki

Uporaba z netlaénimi akumulatorji (odprtimi grelniki vode) ni

mogoca.

Filtriranje vode je po standardu EN 1717 uvr§¢eno

v kategorijo 2.

Varnostne informacije

Ce je krmilna enota pogkodovana, jo sme zamenjati

ﬂ Poskodovani omrezni kabli so lahko nevarni.

le proizvajalec, njegova servisna sluzba ali enako

usposobljeno osebje.

izprati.

pitno vodo.

v skladu z EN 13959.

Zaradi higiene morate filtrski sistem pred prvo uporabo
Uporaba filtrskega sistema je dovoljena izkljuéno s hladno
Filtrska glava je opremljena s protipovratnim ventilom

Filtrsko glavo morate po 5 letih zamenjati.
Pri ¢is€enju krmilne enote in vti¢a ne smete neposredno

oziroma posredno Skropiti z vodo.

napetosti.

Krmilna enota mora biti priklju¢ena na trajen vir omrezne

Filtrski sistem morate na mestu vgradnje zas¢ititi pred

mehanskimi poSkodbami, vrogino in pred neposrednim

sonénim sevanjem.

Ne vgrajujte v blizino virov toplote ali odprtega ognja.

Vgradnjo armature s filtrsko kartu$o je dovoljeno opraviti

samo v prostorih, ki so za$€iteni pred zmrzovanjem.

Uporabljajte samo originalne nadomestne dele in

opremo. Uporaba drugih delov pomeni prenehanje
garancije in veljavnosti oznake CE.

Tehniéni podatki
Elektriéni podatki:
* Napajanje:
Prikljuéna moc¢:

Vrsta zaScite
— krmilna enota:
— vti€:

Sanitarnotehnicni podatki:

Delovni tlak:

—min.

— priporo¢eno

Delovni tlak

— armatura:

— filtrska kartu$a in glava:
Preskusni tlak armature:

Izgubna mo¢ v pripravljenosti:

100 — 240 V AC / 50/60 Hz
AW
<1,0W

IP 68
IP 40

0,1 MPa (1 bar)
0,2-0,5MPa (2 - 5 bar)

najve¢ 0,8 MPa (8 bar)
0,2-0,8 MPa (1,2 — 8 bar)
1,6 MPa (16 bar)

Preprecite vecje razlike v tlaku med priklju¢kom hladne in tople
vode!

Ce tlak v mirovanju presega 0,5 MPa (5 bar), je treba vgraditi
reducirni ventil.

Opomba
Z vgradnjo reducirnega ventila lahko prihranite pri porabi
elektrike.

Za nemoteno delovanje filtrirnega sistema prikljucni tlak ne
sme biti nizji od 0,08 MPa (0,8 bar).

 Pretok pri 0,3 MPa (3 bar) delovnega tlaka
— armatura (voda iz napeljave): pribl. 9 I/min
— Filtrska kartu$a (GROHE Blue® za vodo): pribl. 2,75 I/min

» Temperatura okolja: 4-40°C

« Temperatura

— vhod za toplo vodo armature:

— priporogljivo (prihranek energije):

— Temperatura na vhodu za vodo pri filtru:

Vodni prikljuéek:

najve¢ 70 °C
60 °C

najve¢ 30 °C
hladno — modra
toplo — rdeca
najve¢ 3000 litrov ali 12 mesecev

» Kapaciteta filtra:

Opomba

Navedena kapaciteta filtra velja za doloene testne pogoje,
dejanska kapaciteta pri delovanju je lahko vecja ali manjsa.

Elektriéne karakteristike

* Programska oprema: razred A
« Stopnja onesnazenosti: 2
* lzra€un udarne napetosti: 2.500V
« Temperatura preizkusa tlaka krogle 100 °C
Preizkus elektromagnetne zdruZljivosti (preizkus oddajanja
moten;j) je bil izveden pri nazivni napetosti in nazivnem toku.

Atest in skladnost

c € Ta izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU.

Izjave o skladnosti lahko zahtevate na spodnjem naslovu:
GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

Elektri¢na napeljava

A

Elektriéno instalacijo lahko izvede samo
usposobljen elektroinstalater! Pri tem je treba
upostevati predpise po IEC 364-7-701 1984
(skladno z VDE 0100,

del 701) ter tudi vse drzavne in lokalne predpise!
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Namestitev
Upostevajte dimenzijske risbe na zloZljivi strani I.

Vgradnja armature, glejte zloZljivo stran I, sliki [1] in [2].

Pozor: Kabel ne sme biti stisnjen.

Temeljito izperite sistem cevovodov pred vgradnjo in po
njej (upostevajte standard EN 806)!

Namestitev filtrske kartuse, glejte slike od [3] do [6].
Filtrsko glavo lahko za vgradnjo v stenskem drzalu zavrtite
naprej za do 90°.

Uporabite primerne vijake, po potrebi pa tudi viozke.

Opomba: Datum (mesec/leto) prve vgradnje oznacite na
filtrski glavi.

Vgradnja krmilne enote, glejte sliki [7] in [8].
Pozor: Dovoda elektricne energije Se ne vzpostavite.

Prikljucite armaturo, glejte sliki [2], [9] in [10].

Odprite dotok hladne in tople vode ter preverite tesnjenje
prikljuckov.

Vzpostavite dovod elektricne energije prek omreznega
vti¢a, glejte sliko [11].

Prikaz na zaslonu zasveti, ostanek kapacitete filtra pa je
prikazan v odstotkih.

Izperite filtrsko kartuso, glejte zloZljivo stran I, slika [12].

Rocaj odprite in pustite odteci 1 do 2 litra vode, ki je ne boste
uporabili.

Upravljanje/zacetek obratovanja

Odprite vzvod, ¢e Zelite odpreti hladno ali toplo vodo, glejte
zlozZljivo stran Il slika [12].

Odprite roéaj, da odstranite filtrirano vodo GROHE Blue®.

Krmilna enota, glejte zlozljivo stran Il, slika [11].
Tipke imajo naslednje funkcije:

O Zamenjava filtra — ponastavitev

A\ Izbira velikosti filtra

O Nastavitev karbonatne trdote

Prikazi na zaslonu, glejte zloZljivo stran Il, slika [11].
V mirovanju je prikazan ostanek kapacitete filtra v odstotkih.
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Prikaz kapacitete filtra v ro¢aju:
Utripajoc¢ signal Pomen

Ve¢ kot 10% kapacitete filtra
Manj kot 10% kapacitete filtra
Narogite filtrsko kartuso

Manj kot 1% kapacitete filtra
Filtrsko kartuSo kmalu zamenjajte

Ni kapacitete filtra, kartuso filtra
takoj zamenjajte

Nastavite velikost filtra, glejte zloZljivo stran Il slika [11].

Za uporabo filtrske kartuSe mora biti krmilna enota sistema

GROHE Blue® nastavljena na 3000 litrov.

Tipka A za izbiro velikosti filtra:

« Enkrat pritisnite tipko A:

Prikaz na zaslonu se zamenija iz ostanka kapacitete filtra na

trenutno nastavljeno vrednost velikosti filtra.

Drzite tipko A:

po pribl. 3 sekundah zaéne utripati nastavljena vrednost

velikosti filtra.

« V naslednjih 10 sekundah prenehaijte pritiskati tipko A:
utripala bo trenutno nastavljena vrednost velikosti filtra.

Pritiskajte tipko A in izberite Zeleno velikost filtra:

-F1: 600 litrov
-F2: 1.500 litrov
-F3: 3.000litrov

« Tipko A pri vrednosti F3 = 3000 litrov drzite za 3 sekunde:
Prikaz vrednosti velikosti filtra neha utripati in neprekinjeno
sveti: vrednost velikosti filtra je nastavljena.

Prenehajte pritiskati tipko A:

prikazan bo preostanek kapacitete filtra.

Armatura je zdaj dokonéno vgrajena in pripravljena na
uporabo.

Opomba: Filtrske kartuse lahko narocite na naslovu
www.grohe.com.



Servisiranje

Po zamenjavi filtrske kartuSe ponastavite ostanek
kapacitete filtra, glejte zlozljivo stran Il, slika [11].

Tipka O Zamenijava filtra — ponastavitev:

Prikazan je ostanek kapacitete filtra.

Pritisnite tipko O:

Prikaz na zaslonu se zamenja iz ostanka kapacitete filtra na
rF.

Drzite tipko O:

Po pribl. 3 sekundah zaéne utripati rF.

V naslednjih 10 sekundah prenehaijte pritiskati tipko I in jo
nato znova pritisnite:

rF bo sprva utripala, nato pa neprekinjeno svetila.
Prenehajte pritiskati tipko O:

Ostanek kapacitete filtra se ponastavi, znova je prikazan
ostanek kapacitete filtra.

u Pozor!
Nevarnost poskodb!

Pri vzdrzevalnih delih na sistemu je treba na splos$no prej
prekiniti dovod elektri¢ne energije! Potem lahko locite
vtine spoje, glejte zloZljivo stran Il, slika [7].

Preglejte in odistite vse dele ter jih po potrebi zamenjajte.

I. Kartusa, glej zlozljivo stran I, sl. [13].

Montazo izvedite v obratnem vrstnem redu. Pri vgradniji
kartu$e bodite pozorni na pravilno naleganje tesnil. Elemente
za privitje privijte in trdno pritegnite.

Il. Zgorniji del, glejte zloZljivo stran Il slika [14].

Montazo izvedite v obratnem vrstnem redu. Bodite pozorni na
vgradni polozaj omejevalnika!

lll. Razprsilnik (64 374), glejte zloZljivo stran I.

MontaZo izvedite v obratnem vrstnem redu.

Servis

Za odpravljanje tezav upostevajte preglednico
Motnja/vzrok/pomo¢.

V primeru tezav z nastavljanjem se obrnite na strokovnega
instalaterja ali preko e-po$te zaprosite za pomo¢ na servisni
liniji GROHE na naslovu TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

Nadomestni deli
Glejte zloZljivo stran | (* = dodatna oprema).

Vzdrzevanje

Navodila za vzdrzevanje te armature najdete v prilozenih
navodilih za vzdrzevanje.

Okolje in recikliranje

Porabljene filtrske kartuSe lahko brez nevarnosti zavrzete
skupaj z gospodinjskimi odpadki.

Motnja Vzrok

Pomoé

Voda ne tece » Dotok vode je prekinjen

- Odprite zaporne ventile

Filtrirana voda ne .
tece

Dotok vode je prekinjen

- Vzpostavite dovod vode do armature

Prikaz v ro¢aju ne
sveti, na
prikazovalniku utripa
E3

Armatura in krmilna enota nista povezani | -
Kabel ali vti¢ni prikljuek je okvarjen -

Povezite vti¢ni prikljucek
Obrnite se na servisno sluzbo GROHE

Rocaj utripa oranzno,
na zaslonu utripa E8

Ni ve¢ kapacitete filtra

- Takoj zamenjaijte filtrsko kartuSo

Na zaslonu utripa E6
ali EE

Napaka krmilne enote

- Obrnite se na servisno sluzbo GROHE

Kontrolne lu¢ke ne
utripajo/svetijo

Krmiljenje ni prepoznano

- Pri vklju¢enem omreznem vti€u odstranite vtikac,
pocakajte 30 sekund in ga znova prikljudite

Prikaz v ro¢aju ne
sveti ali ni trajen

Armatura in krmilna enota nista povezana| -

Obrnite se na servisno sluzbo GROHE
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Podrugcje primjene

Moze se upotrebljavati:

* s tlaénim spremnicima

+ s toplinski upravljanim proto¢nim grijaima vode

* s hidrauli¢ki upravljanim proto¢nim grija¢ima vode
Uporaba s bestlacnim spremnicima (otvorenim uredajima za
pripremu tople vode) nije moguéa!

Filtrat vode kategoriziran je u kategoriju 2 prema EN 1717.

Sigurnosne napomene
ﬂ Izbjegnite opasnost od ostec¢enih mreznih kabela.

U slu€aju oStecenja upravljacku jedinicu mora
zamijeniti proizvodag ili ovlasteni servis, odnosno
Skolovani elektri¢ar.

Zbog higijenskih razloga, filtarski sustav mora se isprati prije

prve uporabe.

Filtarski sustav smije se upotrebljavati isklju¢ivo s hladnom

vodom konzumne kvalitete.

Filtarska glava opremljena je protustrujnom sklopkom prema
EN 13959.

Filtarska glava mora se zamijeniti nakon 5 godina.

Prilikom €iSéenja, upravljacka jedinica i utika¢ ne smiju se
izravno ili neizravno prskati vodom.

Upravljacka jedinica mora biti prikljuéena na trajnu opskrbu
naponom.

Filtarski sustav mora na mjestu ugradnje biti zastiéen od
mehanickih oSteéenja te vruéine i izravnog sunc¢evog
zraCenja.

Nemojte izvoditi montazu u blizini izvora topline ili
otvorenog plamena.

Armatura s filtarskom kartuSom smije se ugradivati samo
u prostorijama gdje ne postoji opasnost od smrzavanja.
Koristite samo originalne rezervne dijelove i opremu.
Uporaba dijelova drugih proizvodaéa ponistava jamstvo

i oznaku CE.

Tehnicki podaci

Elektriéni podaci:

* Opskrba naponom: 100 — 240 V AC / 50/60 Hz

* Potro$nja: 9w
» PotroSnja u rezimu pripravnosti: <1,0W
+ Nacin zastite
— upravljacke jedinice: IP 68
— mreznog utikaca: IP 40
Sanitarno-tehnicki podaci:
* Hidraulicki tlak:
— minimalno 0,1 MPa
— preporucljivo 0,2-0,5MPa
* Radni tlak
— armature: maks. 0,8 MPa
— filtarske kartu$e i filtarske glave: 0,2-0,8 MPa
* Ispitni tlak armature: 1,6 MPa
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Potrebno je izbjegavati vece razlike u tlakovima izmedu
priklju€aka za hladnu i toplu vodu!

Ako tlak u mirovanju prekoracuje 0,5 MPa, potrebno je ugraditi
reduktor tlaka.
Napomena

Ugradnja reduktora tlaka moze utjecati na smanjenje
proto¢nosti.

Za besprijekornu funkciju filtarskog sustava ulazni tlak ne
smije biti nizi od 0,08 MPa.

« Protok pri hidraulickom tlaku od 0,3 MPa

— armatura (vodovodna voda): ca. 9 I/min

— filtarska kartu$a (GROHE Blue® voda): oko 2,75 I/min
* Okolna temperatura: 4-40°C
« Temperatura

— na dovodu tople vode u armaturi: maks. 70 °C

— preporuca se (radi uStede energije): 60 °C

— temperatura na dovodu vode u filtru: maks. 30 °C

Priklju¢ak na dovod vode: hladno — plava
toplo — crvena

maks. 3000 litara ili 12 mjeseci

Kapacitet filtra:

Napomena

Naznaceni kapacitet filtra vrijedi za definirane uvjete
ispitivanja, stvarni radni kapacitet moze biti vii ili nizi.

Elektri¢ni ispitni podaci

« Softverska klasa: A
« Stupanj onecdiséenja: 2
* Naznaceni udarni napon: 2.500V
» Temperatura Brinellovog postupka: 100 °C

Ispitivanje elektromagnetske kompatibilnosti (ispitivanje
odasiljanja smetniji) provodi se s dimenzioniranim naponom
i dimenzioniranom strujom.

Dozvola i uskladenost

c € Ovaj proizvod ispunjava zahtjeve vazecih

EU direktiva.
I1zjave o uskladenosti mogu se zatraZiti na sljedecoj adresi:
GROHE Deutschland Vertriebs GmbH
Zur Porta 9
D-32457 Porta Westfalica

Elektriéna instalacija

A

Elektriénu instalaciju smije obavljati samo
ovlasteni elektric¢ar! Pritom valja postivati
propise prema normi IEC 364-7-701 1984
(odgovara VDE 0100, dio 701) te sve drzavne i
lokalne propise!



Ugradnja
Pridrzavajte se crteza s mjerama na preklopnoj stranici I.

Montirajte armaturu, pogledajte preklopnu stranicu II,
sl. [1]i[2].

Pozor: Kabel se ne smije uklijestiti.

Sustav cijevi prije i nakon instalacije treba temeljito isprati
(uzeti u obzir EN 806)!

Montirajte filtarsku kartusu, pogledaijte sl. [3] do [6].
Prilikom montaze u zidni drzac¢ filtarska glava moze se
zakrenuti prema naprijed do 90°.

Koristite odgovarajuce vijke i po potrebi u¢vrsnice (tiple).

Napomena: Datum (mjesec/godinu) prve ugradnje potrebno je
zabiljeziti na filtarskoj glavi.

Montirajte upravljacku jedinicu, pogledajte sl. [7]i [8].
Pozor: Ne prikljuéujte jo§ na opskrbu naponom.

Prikljucite armaturu, pogledajte sl. [2], [9] i [10].

Otvorite dovod hladne i tople vode te provjerite
nepropusnost prikljucaka.

Utaknite mrezni utika¢ u elektriénu uti¢nicu, pogledajte sl.
[11].

Prikaz na zaslonu svijetli i prikazuje se preostali kapacitet filtra
u postocima.

Isperite filtarsku kartusu, pogledajte preklopnu stranicu II,
sl. [12].

Otvorite rucicu i ispustite jednu do dvije litre vode koja se ne
smije upotrebljavati.

Rukovanje / Pustanje u rad

Otvorite ru€icu kako biste natogili hladnu i toplu vodovodnu
vodu, pogledajte preklopnu stranicu Il, sl. [12].

Otvorite ruéicu te tako uzmite filtriranu vodu GROHE Blue®.

Za upravljacku jedinicu, pogledajte preklopnu stranicu I,
sl [11].

Tipke imaju sljedece funkcije:

O Reset nakon zamjene filtra

A\ Odabir veli¢ine filtra

O Namjestanje karbonatne tvrdoce

Za prikaze na zaslonu, pogledajte preklopnu stranicu Il,
sl. [11].

U mirovanju se prikazuje preostali kapacitet filtra u postocima.

Pokaziva¢ kapaciteta filtra u rucici:
Treptavi signal Znacenje

Kapacitet filtra ve¢i od 10%
Kapacitet filtra manji od 10%
Narugite filtarsku kartuSu

Kapacitet filtra manji od 1%

Sto prije zamijenite filtarsku kartusu

Kapacitet filtra potroSen
Odmah zamijenite filtarsku kartusu

Namjestite veli€inu filtra, pogledajte preklopnu stranicu Il,
sl. [11].
Za uporabu filtarske kartuSe upravljacka jedinica sustava
GROHE Blue® mora biti namjestena na 3000 litara.
Tipka A za odabir velicine filtra:
« Tipku Apritisnite jedanput:
Prikaz na zaslonu prebacuje s preostalog kapaciteta filtra na
trenutaéno namjestenu vrijednost veli¢ine filtra.
« Dalje drzite tipku A :
Nakon otprilike 3 sekunde trenutaéno namjestena vrijednost
za velicinu filtra pocinje treptati.
« Tipku A pustite u roku od sljedeé¢ih 10 sekundi:
trenutaéno namjestena vrijednost za veliginu filtra po€inje
treptati.
Pritisnite tipku A i izaberite veli€inu filtra:

-F1: 600 litara
-F2: 1.500litara
-F3: 3.000litara

« Tipku A kod vrijednosti od F3 = 3000 litara drzite 3 sekunde:
Prikaz vrijednosti veli€ine filtra prebacuje s treptanja na
trajno svjetlo i veli€ina filtra je namjestena.

Pustite tipku A:
Ponovno se prikazuje preostali kapacitet filtra.
Armatura je sada ugradena i spremna za rad.

Napomena: Filtarske kartuSe mogu se naruciti na
www.grohe.com.
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Odrzavanje

Resetirajte preostali kapacitet filtra nakon zamjene
filtarske kartuse, pogledajte preklopnu stranicu ll, sl.
[11].

Tipka O za reset nakon zamjene filtra:

Prikazuje se preostali kapacitet filtra.

Pritisnite tipku O:

Prikaz na zaslonu prebacuje s preostalog kapaciteta filtra
na rF.

Dalje drzite tipku OI:

Nakon otprilike 3 sekunde rF pocinje treptati.

Tipku O pustite u roku od sljedec¢ih 10 sekundi te ju ponovno
pritisnite:

rF prvo trepti, a zatim stalno svijetli.

Pustite tipku OI:

Preostali kapacitet filtra se resetira i ponovno se prikazuje.

A Opasnost od oStecenja!

Kod radova odrzavanja na uredaju opcenito treba prvo
prekinuti opskrbu naponom! Zatim se mogu razdvojiti
uti€ne spojnice, pogledajte preklopnu stranicu Il, sl. [7].

Pozor!

Pregledajte sve dijelove, ogistite ih i prema potrebi zamijenite.

I. Kartusa, pogledajte preklopnu stranicu I, sl. [13].

Montaza se obavlja obrnutim redoslijedom. Prilikom ugradnje
kartuSe pripazite na pravilan dosjed brtvi. Uvrnite vij¢ani spoj
i Evrsto ga stegnite.

Il. Gorniji dio, pogledajte preklopnu stranicu Il, sl. [14].
Montaza se obavlja obrnutim redoslijedom. Obratite pozornost
na polozaj ugradnje grani¢nika!

Ill. Mousseur (64 374), pogledajte preklopnu stranicu .
MontaZa se obavlja obrnutim redoslijedom.

Servis

Za uklanjanje problema pogledaijte tablicu
Smetnja / uzrok / rjeSenje.

Kod problema s namjestanjem obratite se struénom
vodoinstalateru ili uputite e-mail poruku na Service Hotline
tvrtke GROHE na adresu TechnicalSupport-
HQ@grohe.com.

Rezervni dijelovi
Pogledajte preklopnu stranicu | (* = dodatna oprema).

Odrzavanje

Naputke za odrzavanje ove armature mozete pronaci
u priloZenim uputama o odrzavanju.

Okolis i recikliranje
Istro$ene filtarske kartu$e moZete bez rizika zbrinuti kao ostali
otpad.

Smetnja Uzrok

Rjesenje

Voda ne tece » Prekinut je dovod vode

- Otvorite zaporne ventile

Filtrirana voda ne .
tece

Prekinut je dovod vode

- Uspostavite opskrbu vodom do armature

Pokaziva¢ u ruéici ne
svijetli, na zaslonu
treperi E3

spojene
Kabel ili uti¢éna spojnica neispravni

Armatura i upravljacka jedinica nisu -

Medusobno spojite uti€éne spojnice

- Obratite se GROHE servisu

Rucica treperi
naranc¢asto, na
zaslonu treperi E8

Kapacitet filtra potrosen

- Odmah zamijenite filtarsku kartusu

Na zaslonu treperi E6
ili EE

Kvar u upravljackoj jedinici

- Obratite se GROHE servisu

Kontrolne lampice ne
trepere/stalno trepere

Nije prepoznato upravljanje

- Razdvojite utiéni spoj (mrezni utika¢ ostavite
utaknut), pricekajte 30 sek. i ponovno ga spojite

Pokaziva¢ u ruéici ne
svijetli ili trajno
svijetli

nije uspostavljena veza

Izmedu armature i upravljacke jedinice -

Obratite se GROHE servisu
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[a ce n3barsart ronemu pasnuku B HansraHeTo Mexay
Bpb3KWUTE 3a CTyAeHarTa u Tonnara soaa!

O6nact Ha npunoxexune Mpu nocTosiHHO HansraHe Hag 0,5 MPa Tpsi6sa aa ce MoHTMpa
Bb3amoxHa e ekcnnoaTauums c: penykTop Ha HansiraHeto.

+ Xugpoakymynartopwu 3abenexka

* [poTouHu BogoHarpesaTeny ¢ TePMUYHO yrpasneHue MoHTaXbT Ha pegyKTop Ha HansraHeToO Moxe Aa AoBeae A0

+ [MpoToyHn BoAoOHarpeBaTenu ¢ X1apasMyHO ynpasreHne HamansiBaHe Ha noToka.
3a 6e3npobnemMHOTO (hyHKUMOHMPaHe Ha bunTbpHaTa

Ekcnnoarauusita ¢ 6e3HanopHu pesepsoapy (OTBOpeHu
cUcTeMa BXOAHOTO HansiraHe He Tpsi6ea ga naga

BOJOHarpeBarenn) He e Bb3MoXHa!

nog 0,08 MPa.
dunTpaThT 3a BoAa e knacuduumpaH cbrnacHo EN 1717
B KaTeropus 2. « [ebut npn 0,3 MPa HansraHe Ha noToka
— cMecuTenHa batepus (YellmMsiHa Boda): oK. 9 n/mMuH
— UNTbPEH NaTpoH
(GROHE Blue® 3a Boga): oK. 2,75 n/MuH
YkasaHus 3a 6e3onacHocT .
« OkornHa Temneparypa: 4-40°C
[a ce n3barea onacHoOCTTa OT NOBPEAEHU + Temneparypa
A 3axpaHsaly kabenu. NMospeaeHnaT ynpasnssal — Tonna Boza Npu BXoaa cMecuTenHa 6atepus:  makc. 70 °C
6nok TpsbBa Aa 6bae NoAMEeHeH OT Npon3BoanuTeEns — NpenopbYBa ce (3a MKOHOMWUS Ha eHEPrUs): 60 °C
vnm Heroaa'éa cepeu3Ha cryxGa unm ot cbiio — Temnepartypa Ha Boaata npu Bxoaa unTbp:  Makc. 30 °C
TonKoBa 106pe KBanuULMPakHo nuLe. » BoponpoBogHu Bpb3ku: cTyAeHa — CUHS|
+ OT XurmeHHn cboBpaxeHus punTbpHaTta cuctema Tpsaésa Tonna — YepeeHa
[a ce npoMue npeam nbpeara yrnorpeba. « Kanauuter
+ Ynotpe6ata Ha oUnTbpHaTa CMCTeMa e paspelleHa camo Ha puntbpa:  makc. 3000 nuTpa unu 3a makc. 12 meceua
CbC CTyAeHa Bofa 3a NUTENHU HYXOW.
3abenexka

dunTbpHaTa rMaga e cHabaeHa ¢ eaHoONocoYeH obpaTteH
knanaH cbrnacHo EN 13959. [MocoyeHnAT kanaunTeT Ha PUNTbpa Baxu 3a onpeaeneHn

YyCnoBuA Ha U3nnuTBaHe. [encTBUTENHUAT kKanaumTeT npu
eKkcnnoaraumsa Moxe ga e no-rofidM unm no-manbk.

dunTbpHaTa rmasa TpA6Ba Aa ce cMeHu crea 5 roanHu.
Mpwn nounctBaHe ynpaenasawwmaT 6ok 1 WwencensbT He
TpAGBa B HUKAKbLB Criyyal fa ce MOKpPSIT.
YnpaensiBawusAT 6510k TpsiGBa Aa e BKMIOYEH KbM
NMOCTOSIHHO efleKTpo3axpaHBaHe.

[aHHM OT eneKTPUYECKN U3NUTBAHUA

+ duntbpHaTta cuctema Tpa6Ba Aa 6bae 3awmTeHa Ha * Knac Ha codryepa: A
MSICTOTO Ha MOHTaX OT MEXaHW4HW NoBpeau, TONuHa « CTeneH Ha 3ambpcsiBaHe: 2
W OVPEKTHa CNbH4YeBa CBETIIMHA. * N3mepBaTenHo ygapHo HanpexeHue: 2500 V
He TpsibBa fa ce u3BbpLUBa MOHTaX B 6M3oCT Ao - Temneparypa npw onpeaensiHe
V3TOYHULIM Ha TOMSIMHA UM OTKPUT OFbH. TBbPAOCTTa M0 BpuHEn: 100 °C

MoHTaXbT Ha CMecuTenHaTa Gatepusi C UNTbPEH NATPOH  |3nyTBAHETO 3@ EMIEKTPOMArHUTHA ChBMECTUMOCT (M3NUTBAHE
€ pa3peLlueH camo B NOMELLEHNs, B KOUTO HE CbLUECTBYBA 33 yznbyBaHe Ha CMyLLABaLLW Bb3AENCTBUSA) € M3BBLPLLEHO
ONAacHOCT OT 3amMpb3BaHe. C N3MEpPBATENHOTO HaMNpeXeHWe N U3MepPBaTENTHUS TOK.
M3nonsBanTe camo opurMHanHu pe3epBHU YacTu

¥ NpuHaanexHocTH. Ynotpebara Ha Apyrv 4yacTu Boau 40
3ary6a Ha rapaHumsTa v CE 3Haka 3a CurypHoCT.

Pa3spelueHue 3a nycKaHe B ekcnnoaTtauus
n CbOoTBETCTBUE

TexHUUYECKN AaHHN C € To3u NpoayKT OTroBaps Ha U3MCKBaHWATa Ha

CbOTBETHWUTE AnpekTusK Ha EC.
EnekTpuyecku paHHu:

» EnekTposaxpaHBaHe: 100 — 240 V AC / 50/60 Hz
» KOHCYMMpAHA MOLJHOCT: oW [eknapauum 3a cboTBeTCTBME MoraT Aa 6baaT U3nckaHu Ha
' crnegHus agpec:
+ 3arybHa MOLLHOCT NPU PEXMM Ha FOTOBHOCT: <1,0W A AP .
. 3awuTHa cTeneH GROHE Deutschland Vertriebs GmbH
— ynpasnssaly 6nok: IP 68 ZurPorta 9
— wencen: IP 40 D-32457 Porta Westfalica
CaHWUTapHO-TEXHUYECKU AaHHMU:
* Hansrane Ha notoka: EnekTpoMoHTax
— MUH. 0,1 MPa
— NpenopLYBa ce 0.2 —05MPa CBbp3BaHeTo C eneKkTpuyeckaTa MHcTanauus e
« PaBoTHO HansraHe ’ ’ paspelleHo caMo OT creLnanmncT-eneKkTpoTexHUK!

Tpsi6Ba Aa ce cnaseaT Hapea6uTe CbLIMACHO

IEC 364-7-701 ot 1984 (cwotB. VDE 0100 yacT 701
Ha Cb103a Ha repMaHCKUTe eNeKTPOTEXHULM), KAKTO U
1,6 MPa BCMMKW HALMOHANHN M MECTHM pasnopea6um!

— cmecuTenHa batepusi: makc. 0,8 MPa

— hunTbPEH NaTpoH 1 UNTbPHa rnaea: 0,2-0,8 MPa
* WanuTtBaTenHo HansiraHe Ha

cMmecuTenHarta 6atepusi:
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MoHTax
CnasBaiiTe YepTexuTe ¢ pasmepuTe Ha cTpaHuua .

MoHTupaiTe cmecutenHata 6atepusi, Bux ctpanuua ll,

dur. [1] 1 [2].

BHumanume: KabenbT He TpsibBa Aa ce 3akneLyBa.

BoponpoBoaHaTa cuctema Tpsi6Ba Aa ce npomue
OCHOBHO Nnpeau u cnef MoHTax (cnassante EN 806)!

MoHTupaiTe hunTbpHUA NAaTPOH, Bux dur. [3] fo [6].
dunTbpHaTa rnaea Moxe a ce 3aBbpTa Npy MOHTVPaHe B
CTeHHWs gbpxay o 90° Hanpeg.

ManonsBaiiTe nogxoasLiM BUHTOBE U ako ce Hanoxu arobenu.

3abenexka: [latata (MeceL/roamMHa) Ha MbpBOHaYanHUs
MOHTax TpsibBa Aa ce oTbenexu Bbpxy unTbpHaTa rnasa.

MoHTupanTe ynpaBnsiBawms 6ok, Bux dur. [7] u [8].
BHumaHume: Bce ole He BKoYBanTe KbM
enekTpo3axpaHBaHeTo.

CBbpxeTe cMmecuTenHaTa 6atepus, Bux dur. [2], [9] v [10].

MycHeTe nogaBaHeTo Ha CTyAeHa U Tonna BoAa u
npoBepeTe BPbL3KUTE 3a Teu.

BknioyeTe KbM enekTpo3axpaHBaHETOo Ypes Lencena, BUx

cur. [11].

ﬂmcnnem CBeTBa N OCTaTbYHUAT KanauyuTeT Ha cbmnpra ce
nokKasea B NPOLEHTN.

MpomuiTte PMNTLPHUA NATPOH, BUX cTpaHuua ll, dwur. [12].

OTBOpeTe pbKoxBaTkaTa v OCTaBeTe Aa usrekar
cBobogHo 1 — 2 nuTpa BoAaa.

YnpasneHue / [NyckaHe B ekcnnoaTtauus

OTBOpeTe nocTa, 3a Ja NycHeTe CTyAeHa U Tonna BoAa, BUX
ctpanuua ll, dwr. [12].

OTBOpeTe pbKoxBaTKaTa, 3a 1a N3To4MTe hunTpupaHa
¢ GROHE Blue®Boga.

YnpasnsBawy 6nok, Bk ctpanuua I, dwr. [11].
ByToHWTE cryxart 3a crnegHuTe OyHKLUK:

O CwmsHa Ha dunTbpa — Bb3CTaHOBABAHE Ha
MbpBOHAYAINHUTE HAaCTPOMNKN

A WN36op Ha oebut Ha untbpa
O HacTtpoiika Ha TBbpAOCTTa Ha BogaTa

WHpukauumn Ha gucnnes, Bux ctpanuua ll, dwr. [11].

B cbCTOSIHME Ha NOKOW OCTATbYHUAT KanauuTeT Ha CbI/IJ'IT'bpa
Ce nokassa B NMpoueHTN.
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WHankaums Ha kanauuTeTa Ha hunTbpa B pbKOXBaTKaTa:

Mwraw, curHan 3HauyeHue

Kanauutet Ha dountbpa noseye
ot 10%

Kanauutet Ha countbpa no-manko
ot 10%
MopbyaiiTe HOB hUNTbPEH NATPOH

Kanauutet Ha countbpa no-manko
oT 1%

Ckopo TpsibBa fja cMeHuTe
GUNTbPHUS NaTPOH

KanauutetrsT Ha ountbpa

e n3yepnaH

BepHara cmeHeTe unTbpHUSA
naTpoH

HacTpoiika Ha ae6uTta Ha ounTbpa, BUX cTpaHuua ll,

dur. [11].

3a 13non3BaHeTo Ha UNTBbPHUSA NATPOH YNPaBMsBaLLMST

6nok Ha cuctemata GROHE Blue® Tpsa6Ba fa e HacTpoeH Ha

3000 nuTpa.

ByToH A 3a u36op Ha AebuT Ha dunTbpa:

* HatucHete egHokpaTtHo ByToHa A:
MHankaumusTa Ha aucnnes ce CMeHs OT CTOMHOCTTa Ha
OCTaTbYHUs KanauuTeT Ha uNTbpa B TeKyLLO 3adaneHaTa
CTOWHOCT 3a AebwuTa Ha huntbpa.

* 3agpbxkTe HaTUCHaT ByToHa A:

Cnep oK. 3 cekyHaM TeKyLlo 3agafeHarta CTOMHOCT 3a

nebuta Ha bunTbpa 3anoysa Aa mura.

OcBobopgete 6yToHa A B pamkute Ha

cnegBawuTe 10 cekyHau:

TekyLlo 3agafeHaTa CTOMHOCT 3a Aebuta Ha dunTbpa

mura.

HatucHete ByToHa A 1 n3bepete aebuTa Ha hunTbpa:

-F1: 600 nuTpa
-F2:  1500nutpa
-F3:  3000nutpa

.

3agpbKTe HaTucHaT ByToHa A Npu CTOMHOCT

F3 = 3000 nutpa 3a 3 cekyHau:

MHavkauusTa Ha cToHOCTTa Ha AebuTa Ha unTbpa ce
CMEHS1 OT MuraLl, B HeNpeKbCHaTO CBETELL, CUrHan

1 0ebuTbT Ha chunTbpa ce 3agasa.

OcBoGopgete GyToHa A:

OCTaTbYHUAT KanauuTeT Ha UNTbpa ce Nokassa OTHOBO.
Cera cmecuTenHaTa 6atepus € MoOHTMpaHa 1 rotosa 3a
ekcnnoarauus.

3abenexka: PUNTLPHUAT NAaTPOH Moxe Aa 6bae nopbyaH
oT www.grohe.com.



TexHu4ecko obcnyxBaHe

Bb3cTaHoBABaHe Ha NbpBOHa4YarHuTe HachOﬁKM Ha
OCTaTb4HUA KanauuTeT Ha dmn'r‘bpa cnep cMsiHa Ha
naTpoHa, BUX cTpanuua ll, cour. [11].

ByTtoH [ 3a cMsiHa Ha UnNTbpa — Bb3CTAHOBSBAHE Ha
MbpBOHAYANHUTE HACTPOMKM:

OcCTaTbYHUAT KanauuTeT ce nokassa.

HatucHete 6yToHa O:

MHavkaumsTa Ha aucnnest ce CMeHs OT CTOMHOCTTa Ha
ocTaTbYHMA kanauuteT Ha dunTbpa B rF.

3agpbxkTe HaTucHaT 6yToHa O:

Cnep ok. 3 cekyHau rF 3ano4sa ga mura.

OcBobopgeTte byToHa [ B pamkuTe Ha

cneggawute 10 cekyHaM 1 OTHOBO ro HaTUCHeTe:

rF nbpBo Mura, a crnep ToBa CBETU NPOABIDKUTENHO.
OcBobopgeTte 6yToHa .

Bb3cTaHoBsIBAT Ce MbpBOHaYanHUTe HACTPONKK

M OCTaTbYHUST KanaumTeT Ha punTbpa ce nokassa OTHOBO.

BHumanue!
Puck ot nospepal

Mpu pa6oTtn no noaapbkKKa Ha cMcTeMaTta no NPUHUUN
NbpBO TPAGBa Aa NpeKkbCHeTe enekTpo3axpaHBaHeTo!
Cnep ToBa MOXeTe Aia pa3kauuTe LWencenHuTe
CcbeauHUTenu, BuX ctpanuua ll, ur. [7].

I'IposepeTe BCWYKM 4acTu, NOYMCTETE MM 1 aKo e Heobxoammo,
M nogmMeHeTe.

I. MaTpoH, Bux ctpanuua ll, dwur. [13].

MoHTaxbT ce u3BbpLIBa B 06paTHa nocnenoBaTenHocT.
Mpu MoHTaxa Ha NaTpoHa BHUMaBanTe ynnbTHUTENUTE Aa
npunerHar npasunHo. 3aBMHTeTE GONTOBOTO CheANHEHNe
1 1o 3aTerHere.

Il. FopHa yacT, Bux ctpanuua ll, dwur. [14].

MoHTaXxbT ce 13BbpLUBa B 06paTHa NoCnefoBaTENHOCT.
Cna3sBaliTe NoNoXeHWEeTO Ha MOHTaX Ha orpaHuyuTens!
Ill. AepaTop (64 374), Bux cTpaHuua .

MoHTaxbT ce n3BbpLUBa B obpaTHa nocrneaoBaTenHocCT.

CepBU3HO o6cnyxBaHe

3a oTcTpaHsiBaHe Ha npobnemu cbbniogasavite Tabnuuata
HeusnpaBHocT / MpuunHa / OTcTpaHsiBaHe.

Mpu npobnemu ¢ HacTponkaTa ce 06bpHETE KbM Cneuuanuct
no BOAOMPOBOAHN MHCTaNaLUUM Unn ce cBbpXKeTe No
enekTpoHHaTa nolya Cbe cepBuaHaTa nuHUa Ha GROHE Ha
agpec TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

Pe3epBHM YacTu
Bwx cTpanuua | (* = cneumanHu yactu).

Mopapbxka

YkasaHusi 3a NogapbKKa Ha Tasn cMecuTenHa 6atepust
MOXeTe ja HaMepUTe B MPUITOKEHUTE MHCTPYKLMM 3a
noaapbXKa.

Ona3BaHe Ha OKONHaTa cpeaa v peuuknupaHe

M3nonasaHnTe unTbpHU NaTpoHn moraT 6esonacHo Aa ce
U3XBBPIAT 3a€4HO C BUTOBUTE OTNagbLM.

HeunsnpaBHocT MpununHa

OTcTpaHsaBaHe

Boparta He Teue

MpekbcHaTo e nogasaHeTo Ha BoaaTta -

OTBOpETe CNUPATENHUTE BEHTUIN

duntpupaHaTa Boga
He Teue

MpekbcHaTo e NnoaaBaHeTo Ha BoAaTa -

CsbpxeTe cmecuTenHarta 6arepus Kbm
BOAONPOBOAA

WHavkauusaTa B
pbKOXBaTKaTa He
cBeTH, Ha gucnnes
mura E3

CwmecutenHata 6atepusi n

Kabenute unu wencenHute
CbeanHNTENN Ca noBpeaeHun

ynpasnasawmat 6nok He ca CBbp3aHu

- CBbpXeTe LWencernHuTe CbeanHUTenm

- O6bpHeTe ce KbM cepBU3HaTa crnyxba Ha
GROHE

PbkoxBaTkaTa mura
B OpaHXeBo, Ha
aucnnes mura E8

KanauutetsT Ha mnTbpa e nsdepnaH -

CwmeHeTe BegHara unTbpHUS NaTPOH

Ha gucnnes mura E6
wnm EE

HeM3rIpaBHOCT B ynpasnasawina 6nok -

O6GbpHeTe ce KbM cepBusHaTa cnyxba Ha
GROHE

KoHTponHure
namMnuyku He murat/
MUraTt HenpeKbCHaToO

YnpaBneHneTo He ce pasno3Hasa

- [pw BKMIOYEH eneKTpuYecku Lencen paskadyere
LLLencenHoTo cbeanHeHue, nadyakante 30 cek. U ro
CbefuHeTe OTHOBO

WUHavkauusaTa B
pbKOXBaTkaTa He
CBeTU UNu cBeTH
NOCTOSIHHO

CwmecutenHata 6atepusi n

ynpasnasawmaTt 6nok He npaBAT Bpb3Ka

- O6bpHeTe ce kKbM cepBu3HaTa cnyxba Ha
GROHE
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Domeniu de utilizare

Functionarea este posibila cu:

» Cazane sub presiune

+ Incélzitoare instantanee comandate termic

« Incalzitoare instantanee comandate hidraulic

Functionarea cu cazane nepresurizate (incalzitoare deschise)
nu este posibila!

Apa filtratd se incadreaza in categoria 2 conform EN 1717.

Informatii privind siguranta
u Evitati pericolele cauzate de cablurile de alimentare

de la retea deteriorate. In caz de deteriorare, unitatea

de comanda trebuie inlocuita de catre producator, de

un atelier de service al acestuia sau de o persoana
cu calificare similara.

Din motive de igiena, sistemul de filtrare trebuie spalat

fnainte de prima utilizare.

Utilizarea sistemului de filtrare este permisa numai cu apa

rece potabila.

Capul filtrului este echipat cu o supapa de retinere conform

EN 13959.

Capul filtrului trebuie Tnlocuit dupa 5 ani.

La curatare, unitatea de comanda si stecherul nu trebuie

stropite direct sau indirect cu apa.

Unitatea de comanda trebuie conectata la o sursa

permanenta de tensiune.

Sistemul de filtrare trebuie protejat la locul de montare

contra deteriorarilor mecanice precum si contra caldurii si

a actiunii directe a radiatiei solare.

A nu se monta in apropierea surselor de caldura sau

a flacarilor deschise.

Instalarea bateriei cu cartus filtrant este permisa numai in

incaperi asigurate contra inghetului.

Trebuie utilizate numai piese de schimb si accesorii

originale. Utilizarea altor piese duce la pierderea garantiei si

a valabilitatii marcajului CE.

Specificatii tehnice

Caracteristici electrice:

+ Alimentare electrica: 100 — 240 V c.a./50/60 Hz

» Putere absorbita: 9w
* Putere consumata in repaus: <1,0W
» Tip de protectie
— Unitate de comanda: IP 68
— Stecher de retea: IP 40
Caracteristici tehnico-sanitare:
» Presiune de curgere:
—min. 0,1 MPa
— recomandat 0,2-0,5MPa
* Presiune de lucru:
— Baterie: max. 0,8 MPa
— Cartus filtrant si cap filtru: 0,2-0,8 MPa
» Presiune de incercare a bateriei: 1,6 MPa
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Se vor evita diferentele de presiune mai mari intre racordurile
de apa calda si rece!

La presiuni statice mai mari de 0,5 MPa se va monta un
reductor de presiune.

Indicatie

Instalarea unui ventil de reducere a presiunii poate sa conduca
la reducerea fluxului.

Pentru a asigura o functie ireprosabila a sistemului de filtrare,
presiunea de intrare nu trebuie sa depaseasca 0,08 MPa.

« Debit la presiune de curgere de 0,3 MPa:

— Baterie (apa de la robinet): cca. 9 I/min

— Cartus filtrant (GROHE Blue® Wasser): cca. 2,75 I/min

* Temperatura ambianta: 4-40°C
« Temperatura:

— admisie apa calda la baterie: max. 70 °C

— recomandat (economisire de energie): 60 °C

— temperatura admisie apa la filtru: max. 30 °C

« Racordul la reteaua de apa: rece — albastru

cald - rosu

« Capacitate de filtrare: max. 3000 litri sau 12 luni

Indicatie

Capacitatea de filtrare este specificata pentru conditii de
testare definite, iar capacitatea efectiva in exploatare poate fi
mai mare sau mai mica.

Caracteristici electrice de incercare

« Clasa software: A
* Grad de murdarire: 2
« Dimensionare pentru tensiunea de impuls: 2.500V
« Temperatura de verificare la apasare cu bila: 100 °C

Verificarea compatibilitatii electromagnetice (verificarea
emisiei de semnale parazite) a fost efectuata la valorile
nominale ale tensiunii si curentului.

Certificare si conformitate
Acest produs corespunde cerintelor cuprinse in
directivele CE aferente.

Declaratiile de conformitate pot fi solicitate la urmatoarea
adresa:

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

Instalatia electrica

A

Instalatia electrica trebuie realizata numai de un
electrician calificat! Trebuie respectate
prevederile IEC 364-7-701-1984 (corespunzatoare
cu VDE 0100 partea 701) precum si toate
reglementarile nationale si locale!



Instalarea

Se vor avea in vedere desenele cu cote de pe pagina plianta I.

Montarea bateriei; a se vedea pagina plianta Il, fig. [1] si [2].

Atentie: Cablul nu trebuie sa fie blocat.

Se spala temeinic sistemul de conducte inainte si dupa
instalare (se va avea in vedere EN 806)!

Montarea cartusului filtrant; a se vedea fig. [3] pana la [6].
La montajul in suportul de perete, capul filtrului poate fi rotit cu
pana la 90° spre fata.

Se vor utiliza suruburi adecvate si, eventual, dibluri
corespunzatoare.

Indicatie: Scrieti pe capul filtrului data (luna/anul) primei
instalari.

Montarea unitatii de comanda; a se vedea fig. [7] si [8].
Atentie: A nu se face inca alimentarea cu energie electrica.

Racordarea bateriei; a se vedea fig. [2], [9] si [10].

Se deschide alimentarea cu apa rece si calda si se verifica
etanseitatea racordurilor.

Realizarea alimentarii electrice cu ajutorul stecherului de
retea; a se vedea fig. [11].

Indicatorul de pe afisaj se aprinde si capacitatea reziduala
a filtrului este afisata in procente.

Spalarea cartusului filtrant; a se vedea pagina plianta I,
fig. [12].
Deschideti maneta si lasati sa se scurga 1 — 2 litri de apa.

Utilizarea/punerea in functiune

Deschideti parghia pentru a obtine apa calda si rece; a se
vedea pagina plianta Il fig. [12].

Deschideti maneta pentru a obtine apa filtrata cu
GROHE Blue®.

Unitatea de comanda; a se vedea pagina plianta I, fig. [11].
Tastele servesc pentru urmatoarele functii:

O Resetarea la inlocuirea filtrului

A Alegerea marimii filtrului

O Setarea duritatii carbonice

Indicatii pe afigaj; a se vedea pagina plianta Il, fig. [11].
in stare de repaus, se afiseaza capacitatea reziduala a filtrului
n procente.

Indicarea capacitatii de filtrare in maneta:

Semnal intermitent Semnificatie

Capacitate de filtrare peste 10%

Capacitate de filtrare sub 10%
Trebuie comandat un cartus filtrant

Capacitate de filtrare sub 1%
Cartusul filtrant trebuie Tnlocuit in
scurt timp

Capacitate de filtrare nula
Cartusul filtrant trebuie Tnlocuit
imediat

Setarea marimii filtrului; a se vedea pagina plianta Il fig.
[11].
Pentru utilizarea cartusului filtrant, este necesar ca unitatea
de comanda a sistemului GROHE Blue® s3 fie setata la 3000
de litri.
Tasta A pentru alegerea marimii filtrului:
* Se apasa o data tasta A:
Indicatia de pe afisaj se schimba de la capacitatea reziduala
a filtrului la valoarea setata in prezent pentru marimea
filtrului.
* Se mentine apasata tasta A:
Dupa cca. 3 secunde, valoarea setata in prezent pentru
marimea filtrului incepe sa clipeasca.
Eliberati in decursul urmatoarelor 10 secunde tasta A:
Valoarea setata in prezent pentru marimea filtrului incepe sa
clipeasca.
« Se apasa repetat tasta A si se selecteaza marimea filtrului:

-F1: 600 litri
-F2: 1.500 litri
-F3: 3.000 litri

« Se mentine apasata tasta A la valoarea F3 = 3000 litri timp
de 3 secunde:
Indicarea valorii marimii filtrului trece de la afisare
intermitenta la afisare continua si noua marime de filtru este
setata.

Eliberati tasta A:
Se afigseaza din nou capacitatea reziduala a filtrului.
Bateria este acum instalata si pregatita de lucru.

Indicatie: Cartusul filtrant poate fi comandat la
www.grohe.com.
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intretinerea

Resetarea capacitatii reziduale a filtrului dupa schimbarea
cartusului; a se vedea pagina plianta Il, fig. [11].

Tasta O pentru resetare dupa inlocuirea filtrului:

Se afigseaza capacitatea reziduala a filtrului.

Se apasa tasta [I:

Indicatia de pe afisaj se schimba de la capacitatea reziduala
a filtrului la rF.

Se mentine apasata tasta O:

Dupa cca. 3 secunde incepe sa clipeasca rF.

in decursul urmatoarelor 10 secunde eliberati tasta O si
apasati-o din nou:

rF se afiseaza mai intai cu intermitenta, apoi lumineaza
continuu.

Eliberati tasta O:

Capacitatea reziduala a filtrului este resetata si se afiseaza
din nou.

u Atentie!
Pericol de deteriorare!

in cazul lucrarilor de intretinere la instalatie, se intrerupe
mai intai alimentarea cu energie electrica! Apoi se pot
decupla conectorii; a se vedea pagina plianta Il, fig. [7].

Toate piesele se verifica, se curata, eventual se inlocuiesc.

I. Cartus; a se vedea pagina plianta Il, fig. [13].

Montarea se face in ordine inversa. La montarea cartusului,
se va verifica pozitia corecta a garniturilor. Se ingsurubeaza
racordul filetat si se strange bine.

Il. Partea superioara; a se vedea pagina plianta Il, fig. [14].
Montarea se face in ordine inversa. Atentie la pozitia de
montaj a opritorului!

lll. Aerator (64 374); a se vedea pagina plianta I.

Montarea se face in ordine inversa.

Service

Pentru remedierea problemelor, se va consulta tabelul
Defectiune/Cauza/Remediu.

In caz ca apar probleme la instalare, adresati-va unui instalator
specializat sau contactati prin e-mail linia permanenta de
service GROHE la TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

Piese de schimb
A se vedea pagina plianta | (* = accesorii speciale).

ingrijire
Indicatiile de ingrijire pentru aceasta baterie se gasesc in
instructiunile de ingrijire atasate.

Protectia mediului si reciclarea

Cartusele filtrante uzate pot fi evacuate fara pericol la deseuri,
fmpreuna cu gunoiul menajer.

Defectiune Cauza

Remediu

Apa nu curge .

Alimentarea cu apa este intrerupta

- Se deschid robinetele de separare

Apa filtrata nu curge

Alimentarea cu apa este intrerupta

- Se restabileste alimentarea cu apa spre baterie

Indicatorul din
maneta nu se
aprinde; pe afigaj
clipeste E3

conectate intre ele
Cablu sau conector defect

Bateria si unitatea de comanda nu sunt -

Se cupleaza conectorii

- Se contacteaza Serviciul clienti GROHE

Maneta clipeste
portocaliu
intermitent, iar pe
afisaj clipeste E8

Lipsa capacitate de filtrare

- Se inlocuieste imediat cartusul filtrant

Pe afisaj clipeste E6 Defect in unitatea de comanda

sau EE

- Se contacteaza Serviciul clienti GROHE

Lampile indicatoare
nu clipesc/sunt
aprinse continuu

Sistemul de comanda nu este recunoscut | -

Cu stecherul de retea in priza, se decupleaza
conectorul, se asteapta 30 de secunde, apoi se
cupleaza din nou

Indicatorul din
maneta nu se aprinde
sau este aprins
permanent

conectate intre ele

Bateria si unitatea de comanda nu sunt -

Se contacteaza Serviciul clienti GROHE
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EN 1717

2

CE

EN 13959

100 - 240

/50/60
A
<10W

IP 68
IP 40

0.1 MPa
0.2-0.5MPa

0.8 MPa
0.2-0.8 MPa

1.6 MPa

0.5 MPa
0.08 MPa
. 0.3 MPa
- 9
- GROHE Blue® 275 |
. 4-40°C
- 70°C
- 60 °C
- 30°C
. 3000 12
. A
. 2
. 2,500 V
. 100 °C

C€

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH
Zur Porta 9
D-32457 Porta Westfalica

A IEC 364-7-701-1984

VDE 0100 701
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LY

Cdrepa 3acTocyBaHHA

MepenbayeHo ekcnyaTaLiio 3 ykazaHUMKU HUXKYe npunagamm.
* HanipHi HakonuyyBavi

+ [NpoToyHi BOAOHArpiBayi 3 TEPMIYHUM KepyBaHHAM

+ [lpoTo4Hi BogoHarpiBavi 3 rigpaBniyHUM KepyBaHHSM
Ekcnnyatauito 3 6e3HanipHMMu Hakonuyysavamu (Bigkputmm
BOAOHarpiayamu) He nepeabayeHo!

BignosigHo o Hopm EN 1717 BoasiHuii pinbTpaTt BigHOCUTLCS
0o kaTeropii 2.

MpaBuna 6e3nekn

He BUKOpUCTOBYWTE NPUCTPIN i3 MOLLKOMKEHUM
A kabenem xvBneHHs. AKLO NPUCTPIl KepyBaHHS
MOLLKOZKEHO, NOro MOBUHEH 3aMiHUTU BUPOBHMUK,
npauiBHVK LEHTPY 06CnyroByBaHHS KIieHTiB abo
iHwWa kBanidikoBaHa ocoba.
* 3 ririeHiYHNX MipKyBaHb nepea nepLuMM BUKOPUCTaHHAM
HeoO6XiAHO NPOMUTYN PiNbTPYBaNbHY CUCTEMY.
[lo3BonseTbCs 3acTOCOBYBaTU PiNbTPyBanbHy CUCTEMY
BUKITHOYHO [151 O4MLLIEHHS XONOAHOI NUTHOI BOAM.
®inbTpyBanbHy ronoBKy OCHALLEHO 3BOPOTHUM KranaHoM,
AKMIA Bignosigae sumoram ctaHgapty EN 13959.
Micns 5 pokiB ekcnnyatauii dinsTpyBanbHy ronoeky
HeobXiaHO 3aMiHUTK.
Mia Yac ounLLEeHHSA He MOXHa AoMycKaT NPSIMOro Yn
onocepeaKoBaHOro NOTPANMSHHA BOAW Ha NOBEPXHIO
NPUCTPOIO KepyBaHHS Ta Ha LUTENCENbHY BUMKY.
MpucTpilt kepyBaHHA HEOGXiAHO NiAKIIOYMTM A0 NOCTINHOMO
[Kepena X1BMeHHS!.
Micue BcTaHOBNEHHSA iNbLTPyBanbHOI CUCTEMU NOBUHHO
OyTV 3aXULLEHO BiA MEXaHIYHMX MOLIKOMKEHb, @ TAKOX Bif
niABWLLEHOT TeMnepaTypu Ta NPSMUX COHAYHUX NMPOMEHIB.
He BcTaHoBnMONTE NPUCTPIN Nobnu3y Axepen Tenna abo
BiIKPMTOTO BOTHIO.
BcTaHoBneHHs1 apmaTypu 3 (inbTpyBanbHUM KapTpuokem
[O03BONAETLCA NULLE B TEMNX MPUMILLEHHSIX.
BukopucToByiiTe nuwe opuriHanbHi 3an4acTuHU
1 akcecyapy. Y BMNagKy BUKOPUCTaHHS iHWLNX AeTanen

rapaHTist Ta MmapkyBaHHsa CE 6yayTb BBaxaTtucs
HeaiicHUMN.

TexHi4Hi XapaKkTepucTUKn

IHdopmaLis Wwoao enekTpooGnagHaHHA.

* [xepeno XuBMeHHs: 100 — 240 B 3miH. cTpymy/50/60 'y,
+ CnoxuBaHa NOTYXHICTb: 9Bt
* ButpadyBaHa NOTYXHiCTb

Y PEXUMI OYiKyBaHHS: <1,0Bt
+ CTyniHb 3axucTy

— NPUCTPIN KepyBaHHS: IP 68

— MepexeBuii LTencenb: IP 40
CaHiTapHO-TeXHi4YHi XapaKTepUCTUKH.
+ TigpaBniyHuit TUCK:

— MiH. 0,1 MMNa

— peKoMeHAoBaHO 0,2-0,5Ma
+ Pobounii Tuck

— apmarypa: makc. 0,8 MMa

— hinbTPYBanNbHUIM KapTpUmxX

i pinbTpyBanbHa ronoeka: 0,2-0,8 MMa
* Bunpo6Huit Tuck apmatypm: 1,6 MMa
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HeobxiaHO YHMKaTV 3HAYHOI Pi3HULL MiXK MOKa3HMKaMu TUCKY B
Tpy6ax Ans rapsiyoi Ta xonofHoi Boau!

Axwo ctatnyHui Tuck nepesuwye 0,5 MIMa, HeobxigHO
BMOHTYBATU PEAYKTOP TUCKY.

YkasiBka

Y pasi BcTaHOBMeHHs peayKTopa TUCKY MOXINBE 3MEHLLIEHHS]
LUBWAKOCTi MOTOKY.

[ns 6e3pgoraHHoi po6oTu cucTemm dinbTpyBaHHS BXigHWUA
TUCK NOBUHEH B6yTn He MeHLwe 0,08 MMMa.

 [NponyckHa 34aTHICTb 3@ YMOBM FiApaBniyHOro TUCKY
0,3 MMa
— apmartypa (BogonpoBigHa Boaa):
— iNbTPyBanNbHUIA KapTPUIK
(cpinsTp Ans Boan GROHE Blue®:

npu6n. 9 n/xs

npu6n. 2,75 n/xe

« TemnepaTtypa OTOYYKHOro cepefoBuLLa: 4-40°C
« Temnepatypa
— rapsiya Boga Ha BXxopi B apmaTypy: makc. 70 °C
— peKoMeH0BaHO
(EKOHOMHE CMNOoXMBaHHA eHeprii): 60 °C
— TemnepaTtypa Boaun Ha BXOAi B dynbTp: make. 30 °C

MigknoYeHHs Boaun: XOroAHa — CUHIn
rapsiya — YepBOHMUiA

makc. 3000 niTpiB abo 12 micauis

EMHicTb dinbTpa:

YkaziBka

3a3HayeHa eMHICTb inbTpa AiNcHa Ans NeBHUX yMOB
TecTyBaHHS. PakTMYHA EMHICTb Nif Yac ekcrnyarauii Moxe
6yT1 BULLE abo HMXYe.

IHcbopmauisa woao Bunpo6yBaHHsA

eJ'IeKTpOOGﬂaAHaHHH

« Knac nporpamHoro 3abe3neveHHs: A
* CTyniHb 3abpyaHeHHs: 2
* PospaxyHkoBa iMnynbCHa Hanpyra: 2500 B
« Temnepatypa nig Yac BunpobyBaHHs Ha TBepgicTb: 100 °C

MepeBipKy Ha eneKTpoMarHiTHy CyMiCHICTb (BUNPOMiHIOBaHHS
nepeLukon) 3a4iNCHEHO 3i BCTaHOBNEHUMM PO3paxyHKOBUMMN
3HAYEHHAMM Hanpyrn Ta CTPyMmy.

Donyck i BignoBigHicTb cTaHgapTam
Llen npogykT BignoBifae BMMoram BignoBigHMX
avpekTus €C.

Hagicnatu 3anuT Ha oTpuMaHHs cepTudikaTtis npo
BiANOBIAHICTb MOXHA 32 BKa3aHOI0 HUXYe agpecoto.
GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

EnekrtponpoBopka

A

MpoknapaTv eneKTPONPOBOAKY Ma€ NPaBo nuiue
cneuianict-enektpuk! Mpu ubomy cnin
AOTPUMYBaTUCA BUMOT MiXKHapOAHOro CTaHAapTy
3 enekTtpoTtexHiku IEC 364-7-701 1984
(BignoBigatoTb HopMmam Coro3y HiMeLbKUX
eneKTPOTeXHIKIB

VDE 0100, yactuHa 701) a Takox ycix
HauioHanbHUX i MicLLeBUX PO3NopsiAXeHb!



BcTaHoBneHHs
BpaxosyiiTe po3amipu, L0 BKa3aHi Ha cknagaHomy apkyLui |.

BukoHanTe MOHTax apmaTypu, AuB. cknaganui apkyw I,
puc. [1]i [2].

YBara! He moxHa 3atuckatu kabenb.

Mepen BCTaHOBNEHHSAIM i NicnAA HbOro Heo6xiaHo
peTenbLHO NPOMMUTU cUcTeMy TpyGonpoBoaiB
(notpumyntecs EN 806)!

BukoHanTe MOHTax (pinbLTpyBanbHOro KapTpuaxa,

avB. puc. [3]-[6].

Mig Yyac MOHTaXy MOXHa HaxuUnNUTK MINbTPYBarnbHY ronoBKy
B HacTiHHOMYy Tpumavi o 90° Bnepea.

3acTocoByiiTe BiANOBIAHI rBUHTU Ta Arobeni, SKwo ue
HeobxiaHo.

YkasiBka. [laty (MicsiLb/pik) NepLUoro BCTaHOBNEHHS
Heob6XiAHO 3a3HauYMTW Ha PiNLTPyBanbHIN ronisui.

BukoHanTe MOHTaX NPUCTPOIO KepyBaHHA, AMB. puc. [7] i
(8. )
YBara! [Toku Lo He BMUKAWTE XUBMNEHHS.

3akpuite apmartypy, avB. puc. [2], [9] i [10].

BiakpuinTe nogavy rapsuoi Ta xonoaHoi Boau 1 nepesipTe
WiNbHICTb CTUKIB.

YBiIMKHITb XXVBEHHA 32 [ONOMOIrol MepexeBoro
wrencens, ave. puc. [11].

YBiMKHETbCSI Aucnnen, | BinobpasnTbcst 3annLLIKOBa EMHICTb
dinbTpa y BigcoTKax.

MpomuinTe dbinbTpyBanbHMI KApTPUAXK, AMB. CKNagaHuin
apkyw Il, puc [12].

MepeBeaiTb pyyKy y BigkpuTe nonoxeHHs. [loyekanTtecsb,
[OKV BUNNETLCA LWoHanmeHwe 1 — 2 nitpu Bogn. He
BUKOPUCTOBYWTE L0 BOAY.

O6c¢nyroByBaHHs/BBeAeHHA B eKcrnyaradito

Biakpuinte Baxinb, Wob yBIMKHYTU nogayy xonogHoi Ta
rapsi4oi BO4ONPOBiAHOI BOAW, AMB. cknagaHui apkyuw Il,
puc. [12].

Biakpuiite pyuky, wo6 cnyctut sogy GROHE Blue®.

MpucTpin kepyBaHHA, AUB. cknagaHun apkyuw I, puc. [11].
KHonku cnyrytoTb AN BUKOHAHHSA 3a3HavyeHnx gani yHKUin.
O CkupaHHs 3HaYeHHs nicns 3aMiHm ginsTpa

/A Bubip emHocTi dinbTpa

O HanawTyBaHHsi kap6oHaTHOT )KOPCTKOCTI

Bino6paxeHHs Ha aucnnei, AvB. cknagaHuin apkyw 1,
puc. [11].

Y pexuMi NnpocTor Ha Avcnnei BigobpaxaeTbea 3anuLiKoBa
€MHICTb inbTpa y BigCOTKax.

IHaMKaTOpKM EMHOCTI hinbTpa Ha pyuui.

CgiTnoBui curHan MosicHeHHs

Binblwe 10 % emHocTi dinsTpa

MeHwwe 10 % emHocTi insTpa
3amoBTe inbTpyBanbHUiA
KapTpuoxX

MeHwe 1 % emMHocTi dinsTpa
Yepes geskuii yac 3amiHiTb
inbTPyBanbHWUM KapTpUIX
EMHicTb binsTpa BUYepnaHo,
3aMiHiTb iNbTpyBanbHUA
KapTpuIK HeranHo

YcTtaHOBITb 06’°eM inbTpa, AMB. cknagaHuii apkyu Il

puc. [11].

[ns 3acTtocyBaHHsA inbTPyBanbHOro KapTpuaka HeobxiaHoO

BCTaHOBUTU Y NPUCTPOT KepyBaHHs cuctemolo GROHE Blue®

3HayeHHs 3000 niTpis.

KHonka A ans Bubopy eMHoCTi dinbTpa.

* HatucHiTb kHoMKy A.

Bino6paxeHHsi Ha aucnnei 3aMiHUTBCS 3 3anULLKOBOT EMHOCTI
inbTpa Ha NOTOYHE BCTAHOBMEHE 3HAYEeHHSA EMHOCTI
dinbTpa.

* HaTtucHiTb i yTpumMyinTe kHOMKy A.

MpubnunsHo Yepes 3 cekyHam NoToYHE BCTAHOBMEHE
3HayeHHsi 06’emy dpinbTpa NoyHe GnnmaTw.

« BignycTiTb kHONKy A BNpoBOBX HacTynHux 10 cekyHA.
[MoTouYHe BCTaHOBNEHE 3HaYeHHs1 06’'eMy hinbTpa NovHe
6nmmaru.

* HaTtucHiTb kHonKy A i BUbepiTb EMHICTb dinbTpa.

-F1: 600 n
-F2: 1500 n
-F3: 3000 n

* HatucHiTb kHoMKy A nig Yac BinobpaxeHHs 3HaYeHHs
F3 = 3000 n i ytpumyiTe ii npoTsirom 3 cekyHAa.
Bifo6paxeHHsi 3MiHUTbCA — 3Ha4YeHHs1 06’emy dinbTpa
NPUNUHUTL BniMaTy 1 NoYHe CBITUTUCA Be3nepepBHO,
LLI0 03HaYa€e ycnillHe BCTAHOBMEHHS.

BianycTiTb KHOMKY A.
3HoBy Big06pa3nTbCA 3annLLKOBa EMHICTb inbTpa.
Tenep apmatypy BCTaHOBMEHO, | BOHA roToBa A0 eKcniyarauii.

YkaziBka. 3aMOBWTU Pi3BHOMaHITHI pinbTPyBanbHi KapTPUAXi
MOXHa Ha Be6-canTti www.grohe.com.
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TexHiyHe 06cnyroByBaHHSA

Micna 3amiHn inbTpyBanbHOro KapTpyuaXa CKUHbTE
3anuWKoBYy EMHICTb inkTpa, OUB. ckragaHuni apkyu I,
puc. [11].

KHonka [J ansi cknaaHHsa 3HauyeHHs nicns 3amiiu ginsTpa.

Bino6pasunTtbes 3anuiikoBa EMHICTb dinbTpa.

HaTtucHitb kHonky .

Bigo6paxeHHs Ha gucnnei 3MiHUTLCS 3 3anULKOBOI EMHOCTI
dinbTpa Ha rF.

HaTtucHiTb i yTpumyiiTe kHonky .

MpunbnuaHo vepes 3 cekyHaw rF noyHe Gnumarw.
BignycTiTb kHonky [ BnpogoBx HacTynHux 10 cekyHa, nicnsi
Y4Oro 3HOBY ii HATUCHITb.

rF cnoyatky 6numatmMe, a NOTiM NOYHE CBITUTUCS NOCTINHO.

BignycTitb kHonky .
3anuLkoBy eMHICTb insTpa Byae CkMHYTO, a NOTiM BOHA
3HOBY Biobpa3nTbCs Ha aucnnei.

YBara!
HeGe3neka TpaBMyBaHHs!

Mia yac npoBeAeHHA TeXHIYHOro 06¢cnyroByBaHHsA
NPUCTPOIO CNoYaTKy HeOGXiAHO BUMKHYTU XUBJEHHs!
Micnsa uboro MoXHa po3'eAHaTH WITEKEePHi CNONYy4YeHHs,
OvB. cknaganum apkyu ll, puc. [7].

MepesipTe, ounctbTe abo, AKLWO HEOBXiAHO, 3aMiHiTb YCi
netani.

I. KapTpuax, ams. cknaganuii apkyuw I, puc. [13].

MoHTax BinOyBaeTbCS Y 3BOPOTHi NOCMifoBHOCTI. MOHTY0uM
KapTPUIX, HEOBXIAHO CTEXMTU 3a NPaBUMBbHM
po3TallyBaHHSM YLinbHIOBaYiB. BCTaHOBITL rBUHTOBI
KpiNneHHs Ta 3arBUHTITb iX 40 NOBHOI dikcaLii.

1l. BepxHs yacTuHa, AvB. cknagaHui apkyuw 1, puc. [14].
MoHTax BinbyBa€eTbCsi y 3BOPOTHI NOCMiAOBHOCTI.
[loTpUMYINTECH MOHTaXHOTO NONOXEHHS1 obmexyBava.
lll. AepaTop (64 374), auB. cknagaHuii apkyL |.

MoHTax BiabyBa€eTbCS y 3BOPOTHil NOCMAOBHOCTI.

O6cnyroByBaHHA

[ns BupiweHHs npobnem ckopucTaTecs Tabnuueto
HecnpaBHicTb/npnunHal/cnoci6 ycyHeHHs.

Y pasi BUHUKHEHHSI Npobnem nig Yac BCTAHOBIEHHS 3BEPHITLCH
[0 crnocaps-BoAonpoBiaHvka, abo BianpasTe enekTPOHHWIA UCT
Ha appecy rapsiyoi niHii nigTpyMky komnaHii GROHE 3a
agpecoto TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

3anyacTvHu
OB, cknafdaHui apkyuw | (* = cneujianbHe npunagas).

Dornag

PekomeHaauii woao gornsiay 3a wieto apMaTypor MiCTATLCS
B MOCIBHMKY, LLO OAAETHCS.

BnnuB Ha 30BHilLHE cepefoBuLLEe 1 yTURi3auia
npoAaykKkTy
BukopucTaHi inbTpyBanbHi KapTpuaki MOXHa yTUNizoByBaTu

pas3oM i3 3anuLIKOBMM CMITTsIM 6e3 LwKkoay ANst 30BHiLLHbOIO
cepenoBuLLa.

HecnpasHicTb MpuunHa

Cnoci6 ycyHeHHs

BiacyTHs nogavya .
BOAMN

MpunuHeHo nogavy Boau

- BigkpuiiTe 3anipHui BEHTUIb

BiacyTHs nopgaya
BiadinsTpOoBaHOI
BOAMN

MpunuHeHo nogady Boau

- BigHoBiTb Nogavy Bogn Ao apmatypu

IHaMkaTop Ha pyuui
He ropuTh, Ha
avcnnei 6numae E3

i NPUCTPOEM KepyBaHHs

Cnony4yeHHs

BiacyTHe 3'egHaHHA Mix apmaTypoto -

MowkoakeHo kabenb abo wTekepHe -

BcraHoBiTh LITEKepHe CrnoJly4eHHA

3BepHITbCA [0 LeHTPY 06CnyroByBaHHS KMi€HTIB
GROHE

Ha pyuui 6numae
XOBTOrapsiumm
ingmMkaTop, Ha
aucnnei 6numae E8

BuyepnaHo emHicTb dinbTpa

- HeraliHo 3amiHiTb (hinbTpyBanbHW KapTpumx

Ha gucnnei 6numae
E6 a6o EE

MpucTpiit KepyBaHHS NOLIKOMXEHO

- 3BepHITbCA A0 LEeHTPY 06CnyroByBaHHS KNi€HTIB
GROHE

KoHTponbHi
NaMMoYKM CBITATLCA
nocTiHO/He
6numaioTb

HanawTyBaHHsi He po3ni3HaHO

- He Buimatoum wrencenbHy BUIIKY, po3'egHante
LUTeKepHe cnosy4yeHHs, 3avekante 30 cekyHa,
nicns 4oro BiAHOBITb LUTEKEPHE CNonyYeHHs

IHgMkaTop Ha pyuui
He ropuTb abo ropuTb
nocTitHoO

NPUCTPOEM KepyBaHHS!

BiacyTHe 3'egHaHHa Mk apMaTypoto Ta -

3BepHITbCA A0 LeHTPY 06CnyroByBaHHS KMi€HTIB
GROHE
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O6nacTb NnpUMeHeHust

BoamoxHa aKcnyaTaums ¢ ykasaHHbIMU HIKe YCTPONCTBaMM.

+ Hakonutenu, paboTaioLime nog AaBneHnem

* NpsAAMOTOYHbIe BOAOHArpeBaTenu ¢ TepMUYECKUM
ynpasneHuem

+ NpAMOTOYHbIE BOAOHArpeBaTtenu ¢ ruapasinyeckim
ynpasrneHuem

Okennyataums ¢ 6e3HanopHLIMU HaKOMUTENsIMK

(oTKpBITBIMM BOAOHarpeBaTensiMu) He npegycmoTpeHal

BoaHbIvi hunbTpaT OTHOCUTCS K KaTeropum 2 B COOTBETCTBUN

co ctaHgapTom EN 1717.

WUHdopmaumsa no TexHuke 6e3onacHoCcTU
He ponyckaiTe ncrnonb3oBaHUst NOBPEXAEHHbIX
A ceTeBbIx kabenen. B cnyyae nospexaeHnst briok
ynpaBneHns JOMKEH 3aMeHSITbCS N3roToBUTeNnemM
VNN ero CepBUCHON CNy0oi, nnu xe 3ameHy
[OSDKEH BbINOMNHATL NEPCOHaN COOTBETCTBYIOLLEN
kBanudukaumn.
M3 rurneHnyecknx coobpaxeHnii Heo6XxoAMMO NPOMbITh
KOMMOHEHTbI (hUnbTPyIoLLei cUcTeMbI Nepes NepBbiM
1Cnonb3oBaHUeM.
Okennyartaums punsTpyloLien cUCTeMbl paspeluaeTcs
TONbKO C XONOQHON BOAOW, NPUIro4HOM ANSA NUTbS.
[onoBka chunbTpa ocHalleHa o6paTHbIM KnanaHoM,
COOTBETCTBYIOLWMM TpeboBaHuaM ctandapTa EN 13959.
[onoBky unsTpa HEO6X0ANMMO 3aMeHATL Yepes 5 neT
paboTbl.
Mpu ouncTke Groka ynpasneHusi v LITekepa Henb3s
[fAornyckaTb NPsIMOrO UM KOCBEHHOrO nonaaaHust 6pbiar
BOAbI.
Briok ynpaBneHusi AomkeH 6bITb NOAKMOYEH K
NMOCTOSIHHOMY UCTOYHMKY 3MEKTPONMUTaHUSA C 3a3eMNSIOLLIMM
npoBOAOM.
Heo6xoammo npefoxpaHsiTb UILTPYIOLLYIO CUCTEMY Ha
MecTe yCTaHOBKM OT MeXaHWU4ecKux NoBpexaeHunii, Harpeea
M NPAIMbIX COMHEYHbIX NyYeit.
Henb3sa yctaHasnmBath cuctemy B6I13M UCTOYHMKOB Tena
VI OTKPBITOTO OTHS.
ApMmatypy ¢ kapTpuaxkem hunsTpa paspeLuaercs
ycTaHaBNUBaTb TONbLKO B TEMIbIX NOMELLEHNSIX.
Cnegnyet Mcnonb3oBaTh TONMbKO OPUrMHanbHble 3an4yacTn
W KOMMnekTyowme aetanu. NpumeHeHne MHbIX AeTanen
BEAET K aHHYNMpOoBaHUIo rapaHTum u 3Haka CE.

TexHuYeckune AaHHbIe

[aHHble aneKkTpUyeckoro o6opyAoBaHUA.
* MuTatowee

HanpskeHve: 100 — 240 B nepem. Toka / 50/60 'y

* [MoTpebnsiemas MOLLHOCTb: 9Bt
* [oTepsi MOLHOCTM B PEXMME OXUAAHUSA: <1,0BT
* Bug 3awmTbl
— Bnok ynpaeneHus: IP 68
— CEeTeBOW LUTEKep: IP 40
CaHuTapHoO-TeXHUYEeCKUe AaHHble.
+ [aBneHue BoAbl:
— MVH. 0,1 MMNa
— peKoMeHAoBaHO 0,2-0,5MMa
+ Pabouee nasnexve
— apmarypa: makc. 0,8 MMa
— KapTpUAX v ronoska dunesrpa: 0,2-0,8 MMa

* WcnbiTaTenbHoe AaBneHve apmartypsil: 1,6 MIMa
Heobxoavmo nsberatb 60nbLwMX Nepenagos AaBMAEHNUN
B NOACOEAMHEHUAX XONOAHON 1 ropsiyen Boapl!

Mpu paBnenwn B Bogonposozae 6onee 0,5 MIMa
peKkoMeHAayeTCst yCTaHOBUTL PEAYKTOp AaBreHus.
Mpumeuanue

YcTaHoBKa pedykTopa AaBneHust MOXeT NpuBecTyn

K CHUXKEHWIO CKOPOCTU MOTOKA.

[ins 6e3ynpeyHoi paboTbl hUNLTPYIOLLEH CUCTEMbI BXOAHOE
[aBneHne A0MmKHO GbITb He Hke 0,08 MMMa.

« Pacxog Bogbl npu gaenexun 0,3 MMa
— apmartypa (BofonpoBoaHas Boaa):
— KapTpuax punstpa
(Boga ansa cuctembl GROHE Blue®):

npuén. 9n/mMuH

npu6n. 2,75 n/MuH

Temnepatypa okpyxatoLe cpeabl: 4-40°C
« Temnepatypa

— ropsiyasi Boga Ha Bxoge B apMarypy: makc. 70 °C

— PeKOMEeHA0BaHO (3KOHOMUSI AHEPTUN): 60 °C

— Temneparypa Boabl Ha Bxoae B ounetp: makc. 30 °C

.

XonogHasa — CUHUIA
ropsiyasi — KpacHbIi

I'IogKmoquvle BOAbI:

« [MponyckHas
cnocoBHoCTb hunbTpa: Makc. 3000 nuTpoB unu 12 mecsiLes

Mpumeyanue

YkasaHHasi NponyckHasi CnocobHOCTb urnbTpa
fAeicTBUTENbHA NPU onpeaeneHHbIX YCIoBUsSX MPOBEPKH-.
dakTnyeckas NponyckHas cnocobHOCTb B npoLecce
aKCMnyaTaLmm MOXeT GbiTb BbILLE UMW HUXE.

[aHHble 3anekTpoo6opyaoBaHUs

Knacc nporpammHoro obecneyeHus: A
« CreneHb 3arpsasHeHns: 2
« Pabouyee MMNynbCHOE HanpsKeHue: 2500 B
« TemnepaTtypa npu UCMbITAHUW Ha TBEPAOCTb: 100 °C

MpoBepka Ha 3aNeKTPOMarHUTHY0 COBMECTUMOCTb (M3My4YeHne
NoMeXx) BbINOMNHEHA C PabouNMU 3HAHYEHUSMMN HaNPSHKEHNS
1 TOKa.

lonyck K akcnnyaTauumu 1 cCooTBeTCTBUE
cTaHpapTam

[laHHoe usaenve ynosneTBopsieT TpeGoBaHNAM
cooTBeTCTByOLMX ApekTus EC.

CepTudukatbl COOTBETCTBUSA MOXHO 3anpocuTb Mo
yKasaHHOMY HWxe afpecy.

GROHE Deutschland Vertriebs GmbH

Zur Porta 9

D-32457 Porta Westfalica

AnekTponpoBoaka

A

MpoknaabiBaTh aNEKTPONPOBOAKY MMeeT NpaBo
TonbKo cneuuanucT-anekTpuk! Mpu atom
cobniopaiiTe NpeAnMcaHna MeXxayHapoaHOro
cTaHpapTa no anektporexHuke IEC 364-7-701
1984 (cooTBeTCTBYIOT HOpMam Coro3a HeMeLKUX
anektpotexHukoB VDE 0100, yactb 701), a Takxke
BCe HalMOHanbHbIe U MeCTHbIe npeAnucaHus!
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YcTtaHoBKa

HeobxoanMo yunTbIBaTh YepTeXHbIE pasMepbl Ha CKNagHOM
nwucre |

YctaHoBUTe apmaTtypy, cM. cknagHon nucr ll, puc. [1] n [2].

BHumaHue! Henb3sa gonyckaTb 3awemneHusi kabensi.

MNMepen ycTaHOBKOI M NOCHe YCTaHOBKM TIATeNbHO
npomoiTe cuctemy Tpy6onpoBoaoB (cobniogante
ctaHgapt EN 806)!

YctaHoBuTe KapTpuax dunesrpa, cm. puc. ¢ [3] no [6].
Mpwn ycTaHOBKE B HACTEHHOM AepaTene ronosky punstpa
MO>XHO NOBEPHYTb Bnepes Ha 90°.

Vcnonb3yinTe noaxoasiume BUHTLI U Npy HeobxoaMmocTn
nrobenu.

Mpumeyanue. Ha ronoeke punstpa HeobxoaMMo ykasaTb
naty (mecsiu/ron) nepBoHayanbHOM YCTaHOBKM.

YcTtaHoBUTe Gnok ynpaBneHus, cM. puc. [7] v [8].
BHumaHume! Moka 4TO He nofgasaiTe anekTponuTaHue.

MoacoeanHuTe apmatypy, cm. puc. [2], [9] v [10].

OTKpoWTe Nnopayvy XonoaHOW U ropsyen Boabl, NpoBepbTe
repMeTUYHOCTb COeANHEHUN.

MopaniTe anekTponuTaHue, NOAKIIOYUB LUTEKEP K CETU
nuTaHusa, cm. puc. [11].

WHaukaTtop Ha aucnnee saropaertcs, u otobpaxaercs
ocTaToyHas NponyckHas cnocoBbHOCTb MLTPa B NPOLEHTaX.

MpomonTe kapTpuax dunbrpa, cM. cknagHoun nuct I,

puc. [12].

MepeBenuTe pyuKy B OTKpbITOE NonoxeHwue. MopoxanTe, noka
BbITeYeT He MeHee 1 — 2 nuTpa BoAbl. He ucnonbayiite aty
BOAY.

YnpaBneHue/BBOA B 3KCNIyaTauuto

OTKpoWTe pblyar, 4To6bl OTKPbITh NoAaYy XONOAHOW U ropsiyeit
BOZOMNPOBOAHON BOAbI, CM. cknagHou nuct Il, puc. [12].

OTKpoWTE PYUKY, YTOObI HANUTL OTPUNETPOBAHHYIO BOAY
GROHE Blue®.

Bnok ynpaBneHus, cm. cknagHow nucr I, puc. [11].
KHormku npefHasHaveHb! Ansi BbINONHEHWS yKa3aHHbIX HUXe
DYHKLMWA.

O C6poc napameTpoB nocre 3ameHbl hunsTpa

A\ BblGop emkocTu domnsTpa

O HacTtpoiika kap6oHaTHOW XXECTKOCTH

WUHpukaTopbl Ha gucnnee, cMm. cknagHon nucr Il, puc. [11].

B HepaGoyem pexumMe ocTaTouHas NpornyckHas cocoGHOCTb
huneTpa oToGpaKaeTcs B NpoLEHTax.
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WNHAMKaumMs NponycKHOM cnocoGHOCTM (hunbTpa Ha pyuKe.

Murarowmin curHan 3HauyeHue

Bonee 10 % nponyckHow
cnocobHoCcTN chunsTpa

MeHee 10 % nponyckHon
cnoco6HocTH huneTpa
Cnepyert 3akasaTb HOBbIV
KapTpumK unbtpa

Menee 1 % nponyckHow
€nocobHoCTN chunsTpa

Cnepyert BCKOpe 3aMeHUTb
KapTpumk punstpa

MponyckHas cnocobHOCTb
duneTpa ncyepnaxa,
HeMeAneHHO 3aMeHNTe KapTpUmK
dbunsTpa

YctaHoBUTe eMKOCTb hunbTpa, CM. cknagHou nuct Il,

puc. [11].
[ns ncnonb3oBaHus KapTpuaka dpunstpa Heo6xoaMMo

yCTaHOBUTL Ha 6roke ynpaeneHus cuctembl GROHE Blue®

3HaveHune 3000 nutpos.

KHonka A Bbibop emMKkocTun hunbtpa:

* HaxmuTe KHOMKY A OAWH pas.

V306paxeHre Ha aucniee MeHsIeTcst C OCTaTOuHOM
NPOMYCKHOW CNOCOBHOCTU hMnbTpa Ha TekyLuee
YCTaHOBINEHHOE 3HaYeHVe eMKOCTN uNbTPa.

« [NpopomnxkarTe yaepxvBaTb HaXXaTon KHOMKY A.
MpubnuautensHo Yepesd 3 cekyHabl Tekyllee
YCTaHOBEHHOE 3HaYeHne eMKOCTW UnbTpa HaunHaeT
Mmuratb.

« OtnyctuTe KHOMKY A B TedeHne 10 nocnenyoLumx CEeKyHA.
TekylLiee ycTaHOBIIEHHOE 3HAYeHNe eMKOCTY (hunbTpa
Muraer.

* Haxmwute kHonky A v BbibepnTe eMKoCTb hunbtpa.

-F1: 600 nuTpoB
-F2: 1500 nuTpoB
-F3: 3000 nuTpoB

* YpepxwvBanTte kHonky A npu 3Havenun F3 = 3000 nutpos
HaXaTol B Te4eHune 3 CEeKyHA.
MokasaHve 3Ha4YeHNs eMKOCTM UNLTPa MeHseTcst
C MUraHusi Ha HenpepbIBHOE CBEYeHWNe, eMKOCTb uIbTpa
yCTaHoBIEHa.

OTnycTtnTe KHOMKY A.
CHoBa oTobpaxaeTca ocTaToyHast NponyckHas cnocobHOCTb
duneTpa.

Tenepb apmMaTtypa yCTaHOBJIEHa U roToBa K 3Kcniyatauuun.

YkasaHue. KapTpymku omnbTpoB MOXHO 3akasaTb no
agpecy www.grohe.com.



TexHuyeckoe ob6cnyxuBaHue

COpacbiBaniTe OCTaTOYHYIO NPONYCKHYH CMOCOGHOCTb
dunbTpa nocne cMeHbl kKapTpuaxa cdunsTpa, CM.
cknagHou nucrt Il, puc. [11].

KHonka O ans cGpoca napameTpos nocrie cMeHbl punstpa.

OTobpaxaeTcs ocTaTouHas NPonyckHas cnocobHOCTb
dunbTpa.

HaxmuTe kHonky .

MN3obpakeHne Ha avcniee MEHAETCA C OCTaTO4HON
nponyckHow cnocobHocTu dwunstpa Ha rF.

MponomxkaiTe yaepxuBaTb HaxaToln kHonky .
MpunbnuanTensbHo Yepesd 3 cekyHabl kHonka rF HaunHaeT
muratb.

OtnyctuTe kHonky [0 B TeyeHve 10 nocneaytoLmx CekyHz,
1 3aTeM CHOBa HaXMuUTeE ee.

rF cHayana muraet, a 3aTeM CBETUTCS HENpPepbIBHO.
OTnycTnTe KHonky .

Moka3aHue ocTaTo4YHOM NPOMNYCKHOWM CnocobHOCTU unbTpa
cbpacbiBaeTcs, a NOTOM CHOBa oTobpaxaeTcs Ha aucnnee.

u BHumaHue!
OnacHOCTb nony4YeHus noBpexaeHumn!

Mpu TexHMYeckom oBCnyKMBaHUU CUCTEMbI CHaYana
Heo6X0AMMO OTKIMIOUYMTb UCTOYHUK MEKTPONUTaHUSA.
3aTreM MOXHO OTCOeAUHUTDb LUTEKEPHbIA Pa3bem, CM.
cknagHom nuct Il, puc. [7].

MpoBepkTe, OUNCTUTE U NPY HEOBXOAMMOCTY 3aMeHUTe BCe
aetanu.

I. KapTpuax, cm. cknagHon nucr |l, puc. [13].

MoHTax npousBoauTcs B 06paTHOM NocrefoBaTenbHOCTU.
Mpu ycTaHOBKe KapTpuaxa cneavTe 3a NpaBurbHbIM
NonoXeHneMm ynnoTHeHWn. BBuHTUTe pe3bboBoe coeanHeHne
1 3aTSHUTE ero 0 oTkasa.

1. BepxHss YacTb, cM. cknagHon nucr I, puc. [14].
MoHTax npoussoanTca B 06paTHON NocnefoBaTeNbHOCTU.
YyuTblBanTe MOHTaXHOE NonoxeHve ynopal

Ill. Aaparop (64 374), cm. cknagHow nucr |.

MoHTax npoussoanTcs B 06paTHON NocnefoBaTenbHOCTH.

O6cnyxuBaHue

Mpwu ycTpaHeHun npobnem yuutbiBanTe Tabnuuy
HeucnpaBHocTb/npuynHalycTpaHeHue.

Mpu BO3HUKHOBEHMN NpobnemM ¢ HacTporKon cnegyet
06paTnTbCA K CNeLmManucTy Unm cBA3aTbCA C CEPBUCHOW
oHnanH-cnyx6on GROHE no agpecy
TechnicalSupport-HQ@grohe.com.

3anacHble YacTtu
CM. cknagHon nucT | (* = cneuuanbHble NPUHAANEXHOCTH).

Yxon

YkasaHusi Mo yxogdy 3a HacTOSILLIMM U3Aenvem npueeseHbl
B npunaraemow UHCTPYKLMH.

Okpy:katoLlas cpega u yTunusauus

Mcnonb3oBaHHbIE KapTpUmkK unsTpa MOXHO Ge3onacHo
YyTUNWU3NPOBaTb Kak OCTaTO4HblE OTXOAbI.

HeucnpaBHoCTb MpuunHa

YcTtpaHeHue

Bopaa He Teuer Mopgaya Boabl NpepsaHa

- OTKpoWTe 3anopHbIe BEHTUNN

OTdunbTpoBaHHasA
BOAa He TeueT

Mogaya Boabl NpepsaHa

- Ob6ecneybTe nopady Bodbl B apmatypy

WHaunkaTop Ha pyuke

He CBeTUTCS, Ha coeavHeHb!
Aucnnee muraet E3 | « Ka6enb unu WwtekepHbIil pasbem
HeucrpaseH

Apmartypa v 6ok ynpaBneHust He

- CoeavHUTE LUTEKEPHbIE PasbeMbl APYr C APYrom

- O6patuTech B cepBucHyto cnyxby GROHE

WHpukaTop B pyuke

MuUraeT opaHxeBbIM
LUBeTOM, Ha Aaucnnee
muraet E8

ncyepnaHa

MponyckHas cnocobHOCTb hunbTpa -

HemenneHHo 3ameHuTe KapTpuaK unstpa

Ha aucnnee muraet
E6 unun EE

Brok ynpaBneHus HeucnpaseH

- O6patuTech B cepBucHyto cnyxby GROHE

KoHTponbHble namnbi | *
He MurawT/mMuratoT
HenpepbIBHO

He pacnosHaHo ynpasneHue

- [pwv BCTaBNEeHHOM CETEBOM LUTEKEPE OTCOEANHUTE
LITEKEPHbI pa3beM, a vYepesd 30 cekyHa
noAcoeavH1TE ero CHoBa

WHauKaTop Ha pyuke
He CBeTUTCS Unmn
ceBeTUTCA
HenpepbIBHO

OTCyTCTBYET COeAnHEHNe Mexay
cmecuTernem v 6roKoM yrpaerneHus

- Ob6paTuTechb B cepBUCHYtO cryx6y GROHE
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